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1. [lepeyeHb KOMIETEHIIM A, COOTHECEHHBIX C HHAUKATOPAMHM JIOCTHKEHUS KOMIIETEHIUI, ¢ YKa3aHHeM 3TanoB uX (JOpMHUPOBAHUA B Ipolecce
O0CBOEHUSI 00Pa30BaTeJIbHON MPOrpaMMbl

Kon DopMyIMPOBKA HNuauxkaropsl dran Ilianupyembie HaumenoBanue | HaumMeHoBaHHMe OLIEHOYHOIO
KOHTPO | KOHTPOJHMPYEMO# | JOCTHKEHMS (ypoBeHb) pe3yJbTaThbl MoayJiei u (Win) cpeacrBa
- KOMIIeTEeHI[UH KOMIIETEeHIIU U 0CBOCHMSI o0yueHust pa3zaeiioB Texkymmii | IIpome:xxyToun
JUpyeM KOMIIeTEeHIH AU CHUILIMHBI KOHTPOJIb | as aTTecTauus
oii "
KOMIIeT
eHIIUM
YK-4 | Cnocoben YK-4.1. IlepBblii 5Tan | 3HaTh: Moayas 1 TecroBblii
MIPUMEHSATD JeMoHCcTpUpYyeT (moporoBoi | COBpeMEHHBIE Cy1iecTBUTEIBH KOHTPOJIb
COBPEMEHHBIE WHTETPATHUBHBIC YPOBEHB) TEXHOJIOTUH OOYYEeHHUS, | bI€.
KOMMYHUKATHUBHBIE YMEHUS, BbIpaOOTaHHbIE MecToumeHnus.
TEXHOJIOTUM, B TOM | HEOOXOIUMBIE IIs OTEYECTBEHHOU U [Ipennoru.
4yucie Ha | HanucaHus, 3apyOeKHOU Bpemennsie
MHOCTPaHHOM(BIX) MMUCbMEHHOTO MeJarorukon BbICUIEH ¢bopMbI THArona.
sa3bIKe(ax), JUISL | TIepeBOIa u LIKOJIbI; CTPYKTYPY CormnacoBanue
aKaJIEeMHYECKOr0 M | PEAAKTUPOBAHUS MeJaroru4eckoi BpPEMEH.
MPOPECCHOHAIBHOTO | Pa3IUYHBIX JIEATEIIbHOCTH Otnensiembie /
B3aUMO/ICUCTBUS aKaJIEMUYECKHUX MpEIoJaBaTes, e HEOTAEIsAEMbIE
TEKCTOB coaepKaHue U MIPUCTaBKHU
(pedeparoB, occe, TEXHOJIOTUU OOYYEeHHs | IJIaroJioB.
0030poB, crarei u B BY3€; Bo3Bparnbie
T.1.) OCHOBBI U MOJIEHU MECTOUMEHMUS.
MEKIIMYHOCTHOTO U VYnpasnenue
MEXKYJIbTYPHOIO [JIaroJioB.
B3aNMOJICHCTBHS, MectonMeHHEIE
SI3bIKOBBIE CPEJICTBA Hapeyusl.




(Jlekcuaeckue, Monyas 2 VYcrHEII TecToBoIH

rpaMMaTU4ecKue, CrpagarenbHbIil | ompoc KOHTPOJIb

dboHeTHYeCcKUe), HA 3aJI0T.

OCHOBE KOTOPBIX IIpnyactue B

dbopMmupyrorcs u ponu

COBEPILIECHCTBYIOTCS OTIpeIeJICHUsI.

0a30Bble YMEHUS Pacrmipoctpanenn

TOBOpPEHHUS, 0€ OIpE/ICIICHUE.

aynupoBaHus, ureHus u | UnduHuTuBHBIC

IIMChMa; 000pOTHI u

CTPYKTYpHBIE U WH(UHUTUBHBIE

coJiepKaTeIbHbIe TPYTIIIBL

0COOCHHOCTH KoHbIOHKTHUB.

Pa3INYHBIX )KAHPOB [pennoxenus.

MyOIMYHON U HAYYHOU

peuu: JoKJIaaa, CTaThy,

Mpe3eHTAlNH,

pedepara.
Bropoii atan | YMmeTh: Moayas 1 VYcTHBIN TecToBbIit
(IpOABUHYTHI | OCYIIECTBIATH u | CymecTBUTeNbH | OIPOC KOHTPOJIb
i YpOBEHB) OpraHu30BBIBAThH bIC.

NPEeIo/1aBaTeNbCKYIO MecroumeHusl.

NEITEILHOCTD no | I[Ipenmoru.

OCHOBHBIM Bpemennsbie

00pa3zoBaTebHBIM dbopmbl  THarona.

nporpamMaM  Bbiciero | CorigacoBaHue

o0pa3oBaHUs, C YUETOM | BPEMEH.

000CcHOBaHHOTO BbIOOpa | OTnensemble  /

u 3¢ PexTUBHOTO | HEOTIETIsIEMBIE

UCTIOJIb30BaHUS MIPUCTABKHU

00pa3oBaTeNbHbIX TJIaTOJIOB.

TCXHOHOTHﬁ, METOJO0B U

Bo3sspaTHbie




CpencTB OOyYEeHHS C
LEJbI0 obecrieueHus
IUIAHUPYEMOTO  YPOBHS
JIJMYHOCTHOT'O u
npoeCCHOHATBHOTO
pa3BUTHSL.

MECTONMEHHS.
VYnpasnenue
IJ1aroJioB.
MecTonMeHHBIC
Hapevus.

Mopayas 2
CrpanarenbHbIit
3aJI0T.

IIpnuactue B
posn
OnpeIeICHUS.
Pacnipoctpanenn
0€ OIpe/eIICHHE.
NudunutuBHBIE
000pOTHI u
MH(UHUTUBHBIE
TPYIIIBIL.
KonbroHKTHB.
[Ipennoxenus.

YT
ompoc

TectoBbIl
KOHTPOJIb




Tperuii atan
(BbICOKHH
YPOBECHb)

Baapers:
TEXHOJIOTUSIMH
OpraHu3aluy rpouecca
o0y4yeHHs, IpUeMaMu U
TEeXHUKaMHU
npo¢eCcCHOHATBHOTO
CaMOpPa3BUTHS;
HaBbIKaMU MyOJIMYHON
peuu; HaBbIKAMHU
MOCTPOCHHS
JEKIMOHHBIX U
MPAKTUYECKUX 3aHITUH,
olpesieNieHus ux 1enei,
3aj1a4, STaroB,
METO10JI0TUYECKOM
OCHOBBL.

Monayas 1
Cy1iecTBUTEIbH
bl€.
MecroumeHnus.
[Ipennoru.
Bpemennsie
dbopmbl  THaroa.
CornacoBanue
BpPEMEH.
Otpensiembie  /
HeoT/elsieMble
MIPUCTABKU
TJIaroJioB.
Bo3sspatHsie
MECTOUMEHHUSI.
VYnpasnenue
TJIaroJioB.
MecTorMeHHbIE
Hapeuus.

VYcTHEBIN
onpoc

TecToBbI
KOHTPOJIb

Moayas 2
CrpanaTenbHblii
3aJI0T.

IIpuyacTtue B
posn
OIIpeEIIEHUSI.
Pacnipoctpanenn
0€ ONpEJEIICHUE.
NupunuTHBHBIE
000pOTHI u
MH(UHUTUBHBIE
TPYIIIIBIL.
KonbloHKTHB.
[Ipennoxenus.

YceTHbn
onpoc

TectoBbIl
KOHTPOJIb




YK-4.2.
[Ipencrasnser
pe3yJIbTaThl
aKageMHU4eCcKOl 1
po¢eCCHOHAIBHO
U IeATeNbHOCTH Ha
Pa3IMYHBIX
Hay4HbIX
MEPOIPUATHSIX,
BKJIIOYAs
MEXIyHAPOJHbIE

[TepBbIii 3Tan
(noporooi
YPOBECHb)

3HaTh:
UCTIONIb30BaHuEe  (opM
peueBoro oOIEeHHs i
BBIPAXEHUS Pa3IMUHBIX
KOMMYHHKaTHBHBIX
HaMEpEeHuM, a TaKxke
g (GOopMyIMPOBAHUS
CBOEH TOYKU 3PCHUS;
HOJYy4YUTh

UHPOPMALIUIO Ha
UHOCTPAaHHOM  SI3BIKE;
paboratb c
AIIEKTPOHHBIMH
CHeHaTbHBIMH
CIIOBApSIMU u
SHIUKJIOTICIHSIMH.

Monayas 1
Cy1iecTBUTEIbH
bl€.
MecroumeHnus.
[Ipennoru.
Bpemennsie

dbopmbl  THaroa.

CornacoBanue
BpPEMEH.
OrnenseMbic
HEOTAEIIEMEIE
MIPUCTABKU
IJ1aroJyioB.
Bo3sspatHsie
MECTONMEHHS.
VYnpasnenue
IJ1aroJyioB.
MecTonMeHHBIE
Hapeuus.

/

VYcTHEBIN
onpoc

TecToBbI
KOHTPOJIb

Moayas 2
CrpanaTenbHblii
3aJIor.
IIpuyacTtue
ponu
onpeIeIeHUsI.

B

Pacnipoctpanenn

0€ ONPEIEIICHNE
NupunuTHBHBIE
000pOTHI
MH(UHUTUBHBIE
IPYTIIBL.
KonbloHKTHB.
[Ipennoxenus.

u

YceTHbn
onpoc

TectoBbIl
KOHTPOJIb




Bropoii atan
(IpOBUHYTHI
1 YPOBEHb)

YMmerTh:
CaMOCTOSITEIIHHO

HN3y4aTb U KPUTHYCCKU

AHAIN3UPOBATH

HAy4YHYIO JTUTEPATYpPy

Monayas 1
Cy1iecTBUTEIbH
bl€.
MecroumeHnus.
[Ipennoru.
Bpemennsie
dbopmbl  THaroa.
CornacoBanue
BpPEMEH.
Otpensiembie  /
HeoT/elsieMble
MIPUCTABKU
TJIaroJioB.
Bo3sspatHsie
MECTOUMEHHUSI.
VYnpasnenue
TJIaroJioB.
MecTorMeHHbIE
Hapeuus.

VYcTHEBIN
onpoc

TecToBbI
KOHTPOJIb

Moayas 2
CrpanaTenbHblii
3aJI0T.

IIpuyacTtue B
posn
OIIpeEIIEHUSI.
Pacnipoctpanenn
0€ ONpEJEIICHUE.
NupunuTHBHBIE
000pOTHI u
MH(UHUTUBHBIE
TPYIIIIBIL.
KonbloHKTHB.
[Ipennoxenus.

YceTHbn
onpoc

TectoBbIl
KOHTPOJIb




Tperuii atan
(BbICOKHH
YPOBECHb)

Baanern: MeToquKOU
00BEKTUBHOCTH
OIlCHUBAHHUS
COOCTBEHHOI
JIEATENHHOCTH U
pPEe3yNIbTaTOB O0yUYCHHUS;
CIIOCOOHOCTBIO
COOTHOCHUTD SI3LIKOBBIE
CpeJICTBA C
KOHKPETHBIMHU
CUTYAIIHSIMHU,
YCIIOBUSIMU U 331a4aMu
MEXKYJIBTYPHOTO
pEeYeBOro OOIIEHUS.

Monayas 1
Cy1iecTBUTEIbH
bl€.
MecroumeHnus.
[Ipennoru.
Bpemennsie
dbopmbl  THaroa.
CornacoBanue
BpPEMEH.
Otpensiembie  /
HeoT/elsieMble
MIPUCTABKU
TJIaroJioB.
Bo3sspatHsie
MECTOUMEHHUSI.
VYnpasnenue
TJIaroJioB.
MecTorMeHHbIE
Hapeuus.

VYcTHEBIN
onpoc

TecToBbI
KOHTPOJIb

Mopayas 2
CrpanarenbHbii
3aJI0T.

IIpuyacTtue B
ponu
OIIpeEIIEHUSI.
Pacnipoctpanenn
0€ OIIpEJIENICHHE.
NupunuTHBHBIE
000pOTHI u
MH(UHUTUBHBIE
TPYTIIBL.

YceTHbn
onpoc

TectoBbIl
KOHTPOJIb




YK-4.3.
JleMoHCTpHUpYET
HWHTETPaTHBHBIC
YMCHHSI,
HEOOXOIUMBIE IS
3¢ PEeKTUBHOTO
y4acTHs B
aKaJeMUYECKUX |
podeccroHaIbHbI
X JIUCKYCCHSIX.

[TepBbiii aTan
(noporosoi
YPOBECHb)

3HaTh:

aKTHUBHO Y4aCTBOBATh B
JIMCKYCCUSX Ha
Pa3IMYHYI0 TEMATHUKY,
BBIPaXKATh CBOE
MHEHHE, YETKO
BBICKA3bIBAaTh CBOIO
TOYKY 3pCHHUS,
MPUBOJUTH ApPTYMEHTHI.

KOHBIOHKTHB.
[Ipenoxenus.

Monyas 1
Cy1iecTBUTEIbH
BIE.
MecTtouMeHusl.
[Ipennoru.
Bpemennsie
dbopmbl  Taroa.
CornacoBanue
BpEMEH.
Otnensemble  /
HEOTAEIAEMEIE
MIPUCTABKH
IJ1aroJyioB.
Bo3sspatHsie
MECTONMEHHS.
VYnpasnenue
IJ1aroJioB.
MecTonMeHHEIS
Hapeuus.

Mopnyas 2
CrpanaTenbHBbIf
3aJI0T.
IIpuyacTtue B
poin
OIpeeIEHUS.
Pacnpoctpanenn
0€ OIIpeJIENICHUE.
NndunutuBHbBIE

VYcTHEIN
onpoc

YcTHBIN
ompoc

TecToBbIit
KOHTPOJIb

TecToBbBIN
KOHTPOJIb




Bropoii aran
(IpOBUHYTHI
11 ypOBEHbD)

Ymersn:

coo011aTh
UHPOPMALIUIO Ha
OCHOBE IPOYUTAHHOI'O
TekcTa B (OpMe YETKO
OpraHNW30BaHHOIO U
apryMEHTHPOBAHHOTO
MOHOJIOTHYECKOTO
BBICKA3bIBAHMUS.

000pOTHI u
WH(OUHUTHBHBIC
TPYIIIBIL.
KonbroHKTHB.
[Ipennoxenus.

Moayas 1
CylecTBUTENbH
BIC.
MecTtoumMeHusl.
[Ipemoru.
Bpemennslie
(dbopMBI THarona.
CormacoBanue
BpEMEH.
OtnenseMeble /
HEOT/ICTIIEMbIC
MPUCTABKHU
TJ1aroJioB.
Bo3ssparHsie
MECTONMECHHS.
VYnpasnenue
TJ1aroJioB.
MecTouMEHHEIE
Hapeyws.

Mopnyas 2
CrpanarenbHblil
3aJI0T.
[IpnyacTtue B
posn
ONpEIECICHUSI.

YcrHpIn
ompoc

YcTHBIN
ompoc

TectoBbIl
KOHTPOJIb

TecToBbBIN
KOHTPOJIb




Tperuii sran
(BBICOKUI
YPOBEHB)

Baaners: HaBbIKaMu
AHHOTUPOBAHUS U
pedepupoBanus Ha
WHOCTPAHHOM SI3BIKE.

PacnpocTtpanenn
0€ OIpE/ICIICHUE.
NuduauTHBHBIE
000pOTHI u
WH(PUHUTUBHBIE
TPYTIIIBL
KonbroHKTHB.
[Ipemnoxenus.

Moayas 1
Cy1iecTBUTEIBH
BIE.
MecTouMeHusl.
IIpennoru.
Bpemennsie
dbopmbl  Taroda.
CornacoBanue
BpEMEH.
OtnensieMbie /
HEOTACIICMBbIC
MIPUCTaBKHU
IJ1aroyioB.
Bo3sspatHsie
MECTONMEHHSL.
VYnpasnenue
IJ1aroJIoB.
MecTouMEHHEIE
Hapeyvws.

Monyas 2
CrpanaTenbHblit
3aJI0T.

VYcTHBIN
ompoc

Ycrubin
onpoc

TecToBbIit
KOHTPOJIb

TectoBbIl
KOHTPOJIb




[Tpuuactue B
ponu
orpezesieHusl.
Pacnipoctpanenn
0€ ompeiesieHue.
NupunntrBHBIC
000pOTHI u
WH(OUHUTHBHBIC
1§0)7%100158
KonbroHKTHB.
IIpennoxenus.




2. Onucanue noka3zartejeil U KpUTepueB OlleHUBAHMS KOMIIETEHIMI HA PA3JIMYHBIX 3Tanax ux GopMHPOBAHMS, ONIMCAHNE LIKAJ OLleHUB AHUSA

Komnerenuus Iliianupyembie Jrtanbl (YPOBHH) U KPUTePUH OLIEHMBAHUS Pe3yJbTATOB 00yUeHHUs], Kbl OLleHUBAHHS
pe3yJbTaTbl 00y4eHus,
COOTHECCHHBIE C KommnerenTHoCTh IToporoswlii yposenn IpoasunyThIi Bricokuii ypoBeHnb
MHIHKATOPAMH He cpopmMupoBaHa KOMIIETEHTHOCTH YPOBEHb
NOCTHKEHHSE KOMIIETEHTHOCTH
S — HE 324TeHO 3a4YTEHO 3a4YTEHO 3a4YTEHO
(mokazarenn
AOCTHKEHMS 32JAHHOT0
YPOBHSI KOMIIETEHIIMH)

YK-4 YK-4.1 He cnocooen Yacmuuno cnocoben | Bnadeem Cé0600n0 61a0eem
JleMoHCTpHpYET JIE€MOHCTPHUPOBAThH JEMOHCTPHPOBATh CROCOOHOCHIBIO cnocoonocmoio
HMHTETpaTUBHBIC YMEHUsI, | UHTETPATUBHBIC YMEHWUs, | UHTETPATUBHBIC JEMOHCTPUPOBATL | AEMOHCTPHPOBATH
HeO6XOZII/IMI>IC JUISL H€O6XOI[I/IMI)IC aJid | YMCHUS, HWHTCTPAaTUBHBIC HUHTCTPATUBHBIC
HalMCaHWs,  NUCBMEHHOTO | HAIMCAaHUs, MUCBMEHHOTO | HEOOXOIMMBIe IUISL | yMEHHS, YMEHHS, HEOOXOIMMBIC
HepeBo/ia U PEAAKTUPOBAHMS | ITEPEBOAA U | HaITMCaHWUs, HEOOXOoAUMBIE JUIA | JUIs HaIMCaHUS,
Pa3JINYHbIX aAKaJACMUUYCCKUX | PCAAKTUPOBAHUA IIUCBbMEHHOI'O HaIltMCaHMus, IMUCBbMCHHOTO IIEPCBOJA
TEKCTOB (pedeparoB, scce, | pasTUIHBIX nepeBojia U | THCBMEHHOTO " peIaKTUPOBAHUS
0030pOB, CTaTeH M T.1I.) aKaJIeMUYECKHX TEKCTOB | peNAaKTHPOBAHUS nepeBoia U | Pa3IMIHBIX

(pedepatos, acce, | pasInIHbIX pEeNaKTUPOBAHUS aKaJIEMUYECKUX TEKCTOB

0030pOB, CTaTeH U T.11.). aKaJeMUYeCKUX Ppa3IMYHBIX (pedepatos, accee,
TekcToB  (pedepaTos, | akageMUIECKUX 0030poB, cTarei u T.1.).
acce, 0030poOB, cTaTeil | TEKCTOB

U T.J.).

(pedepatos, acce,
0030poB, cTaTei u
T.7.).

3HaTb: COBpEMEHHBIE
TEXHOJIOTHH 00yUYeHHUs,
BbIpaOOTaHHbIE
OTEUYECTBEHHOH H
3apyOe)KHON TIeAarOoruKoM
BBICLICH ILIKOJIBL; CTPYKTYPY
Ne1arorn4ecKou
JIeSITeIIbHOCTH

He 3naet coBpemeHHbIE
TEXHOJIOTHH 00Yy4eHUs,
BBIpa0OTaHHBIC
OTEYECTBEHHOU 1
3apyOeKHOMN TIearOruKOu
BBICIIIEH IIKOJIBI;

CTPYKTYPY
enarornyecKomn

YacTuaHo 3HAET
COBpEMEHHBIC
TEXHOJIOTHH
o0Oy4eHus,
BbIpa0OTaHHbBIE
OTCUECTBCHHOU U
3apyOexHOI
eJarorukou BEICIIIEN

Xopomio 3HaeT
COBPEMEHHBIE
TEXHOJIOTHH
oOydeHwus,
BBIpa0OTaHHBIE
OTEUECTBEHHOHU U
3apyOeKHON
neIarorukom

OTJIM4YHO 3HAET
COBpPEMEHHBIC
TEXHOJIOTHH 00ydeHus,
BEIpa0OTaHHbBIE
OTEYSCTBEHHOM U
3apyOeKHON
MEeIarOruKoil BEICIIEH
IIKOJIBI; CTPYKTYPY




IpenogaBarens, ee
COZIepKaHUe U TeXHOJIOTHH
o0ydeHus B By3e; OCHOBHI H
MOJIENI MEXIIMYHOCTHOTO
MEXKYITbTYPHOTO
B3aMMOJICHCTBHS; SI3BIKOBBIC
cpencTBa (JeKCUYECKUE,
rpaMMaTu4ecKue,
(hoHETHYECKHE), HA OCHOBE
KOTOPBIX POPMUPYIOTCS U
COBEpPIICHCTBYIOTCSI 0a30BBIE
YMEHHS TOBOPECHUS,
ayAMpOBaHUsI, YTCHUS U
MHACHbMA; CTPYKTYPHBIE U
cozepKaTesbHbIe
OCOOCHHOCTH Pa3IMIHBIX
YKAaHPOB MYOJIUYHON U
Hay4HOH peuu: JOKJIAJa,
CTaThH, PE3CHTAIIHH,
pedepara.

JeSITeTbHOCTH
IperoiaBaTens, ee
cozlep)KaHue u
TEXHOJIOTHH O0YYEHHS B
By3€; OCHOBBI M MOJIEIN
MEKINYHOCTHOTO
MEXKYJIbTypHOTO
B3aMMO/ICUCTBUS;
SI3BIKOBBIC CPEZICTBA
(nexcuueckue,
rpaMMaTH4ecKue,
(honeTnyeckue), Ha
OCHOBE KOTOPBIX
(dhopmupyroTCs 1
COBEPIICHCTBYIOTCS
0a30BbIE YMEHUS
TOBOPEHUS, ayAUPOBAHU,
YTCHUA U IIMCbMa,
CTPYKTYpHBIE U

coJiep KaTeNbHbIE
0COOEHHOCTH Pa3IHYHBIX
KaHPOB IyOJIMYHOMN 1
Hay4YHOH peyH: JIOKIIaza,
CTaTbH, MMPE3CHTAlNHU,
pedepara.

LIKOJIBI; CTPYKTYPY
MeAaroru4ecKon
JESITeIbHOCTH
npernoaBarens, ee
COJepKaHUE U
TEXHOJIOTHH 00yUeHUs
B BY3€; OCHOBBI H
MOJENN
MEXJIMYHOCTHOTO U
MEXKYJIbTYPHOTO
B3aUMOICHUCTBHS,
SI3BIKOBBIE CPEICTBA
(Jrexkcmueckue,
rpaMMaTUu4eCKue,
(doHeTHYeCKHE), HA
OCHOBE KOTOPBIX
(dopmupyIOTCS U
COBEPILEHCTBYIOTCS
0a30BBIE YMEHUS
TOBOPEHUS,
ayJIUpOBaHUsl, YTCHUS
U MMCHMa;
CTPYKTYpHBIE U
coJiepKaTesbHbIC
0COOEHHOCTH
Pa3INYHBIX KaHPOB
MyOJIMYHOW U HayYHOH
peuu: oknana,
CTaThy, IPE3EHTALNH,
pedepara.

BBICIIIEH IIKOJIBI;
CTPYKTYypY 5
ne[arorn4ecKon
JeSITeTbHOCTH
IperoiaBaTens, ee
cozlep)KaHue u
TEXHOJIOTHH
00y4eHus B BY3€;
OCHOBBI ¥ MOZICIH
MEXIIMYHOCTHOTO U
MEXXKYJIBTypHOTO
B3aHMOJCHCTBUS;
SI3BIKOBBIE
cpencTaa
(Texcuueckue,
rpaMMaTHYeCcKHe,
(doneTnueckue), Ha
OCHOBE KOTOPBIX
(hopmupyrorcs u
COBEPILIEHCTBYIOTC
st 0a30BbIE yMEHHUSI
TOBOPEHWUS,
ay/IupOBaHMUs,
YTEHUS U NIICHMa;
CTPYKTYpHBIE U
coziepKaTeNbHbIe
0c0oOEeHHOCTH
Pa3UYHBIX KaHPOB
TyOJTMYHOM U
Hay4HOH peuu:
JOKJIa/1a, CTaThH,
MIpe3eHTAallH,

pedepara.

Me1arorn4eckoi
JeATeIIBHOCTH
IpernoiaBarens, ee
coJiepKaHue u
TEXHOJIOTH OOYYCHHS B
By3€; OCHOBBI M MOJICIIN
MEXIIMYHOCTHOTO U
MEXXKYJIbTypHOTO
B3aMOCHCTBHSI;
S3BIKOBBIE CPEICTBA
(mexcuueckue,
rpaMMaTH4ecKHe,
(honeTHyecKue), HA
OCHOBE KOTOPBIX
(dhopmupyroTcs u
COBEPIICHCTBYIOTCS
0a30BbIC YMECHHS
TOBOPEHUS,
ay/IMpOBaHMA, YTCHUS U
MUCHbMa; CTPYKTYPHBIE U
coJiepKaTesIbHbIC
0COOEHHOCTH
Pa3IMYHbIX KaHPOB
MyOJIMYHOW U HayYHOH
peuu: IoKIaaa, CTaThy,
npe3eHTanuy, pedepara.

YMeTh: OCylIECTBIATh U
OpraHU30BEIBATH
MIPENO0/IaBATEIbCKYIO

He ymeeT ocyiiecTBiaTh
" OpraHU30BbIBATH
MPENO0IaBaTeNbCKYIO

YacTuuHO ymeer
OCYIIECTBIIATh H
OpraHU30BbIBATH

Xopo1io ymeer
OCYILIECTBIATh U
OpraHU30BbHIBAThH

OTnnyHO ymeeT
OCYILECTBIIATh U
OpraHU30BbIBATh




JIESTEIILHOCTh TI0 OCHOBHBIM
00pazoBaTeIbLHEIM
MporpaMMam BhICIIIETO
00pa3oBaHHus, C yUETOM
000CHOBaHHOTO BEIOOpA H

s pexTuBHOTO
UCTIOJIb30BaHHS
00pa3oBaTeIbHBIX
TEXHOJIOTHI, METOJIOB 1
CPEIICTB OOYUYCHHMS C TICITBIO
o0ecrieyeHus MIaHUPYEMOTO
YPOBHS JINYHOCTHOTO U
pohecCHOHATBHOTO
pa3BUTHSL.

JeSITeNbHOCTD 110
OCHOBHBIM
00pazoBaTeILHBIM
MPOTrpaMMam BBICILIETO
00pa3oBaHHs, C YIETOM
000CHOBAaHHOTO BRIOOpA U
3¢ HEKTUBHOTO
HCTIOBb30BaHUS
00pazoBaTeIbLHBIX
TEXHOJIOTHIA, METOI0B U
CPEICTB O0YUYCHHUS C
LIEJTBhI0 00ECTICUeHHS
TUTAHUPYEMOTO YPOBHS
JIMYHOCTHOTI'O 1

MPENoJaBaTeNbCKyIO
JESITeITbHOCTD TI0
OCHOBHBIM
00pa3oBaTeIbHBIM
MpOTrpaMMam BBICIIIETO
obOpazoBanus, ¢
y4eTOM
000CHOBaHHOTO
BBEIOOpa U

3¢ PEKTUBHOTO
WCTIOJIb30BaHHUs
00pa3oBaTenbHBIX
TEXHOJIOTHI, METOJIOB
U CPENICTB OOyUEHHUS C

MPETO/1aBaTeIbCKY
10 JICATENEHOCTH T10
OCHOBHBIM
o0pa3oBaTeIbHBIM
porpaMMam
BBICIIIETO
oOpa3oBaHus, C
y4eTOM
000CHOBaHHOTO
BbIOOpa H

3¢ PEKTUBHOTO
HCTIOTb30BaHMUS
00pa3oBaTeIbHBIX
TEXHOJIOTHH,

MPEIoIaBaTeIbCKYI0
JeSATENLHOCTB T10
OCHOBHBIM
00pa3oBaTeIbLHBIM
IpOrpaMMaM BBICIIETO
00pa3oBaHus, C YIETOM
000CHOBaHHOT'O BBIOOpPA
u 3 HeKTUBHOTO
UCTIONIH30BaHHUS
00pa3oBaTeIbHBIX
TEXHOJIOTHiA, METOJIOB U
CpencTB O0y4YeHHs C
IIEThI0 00eCTICYeHHS
TUTAHUPYEMOTO YPOBHS

npohecCHOHATBHOTO LEJIbI0 O0eCTICYCHH S METOIOB U CPEJICTB | JINYHOCTHOTO U
Pa3BUTHSL IUJIAHUPYEMOT'O YPOBHSL | OOYUYCHUS C LEIbl0 | MPOdeCCHOHATEHOTO
JIMYHOCTHOT'O 1 O6CCH6‘ICHI/IH pa3BUTUA.
npoeCCHOHANIBHOTO | IUIAHUPYEMOTO
Pa3BUTHSL YPOBHS
JIMYHOCTHOI'O U
npoQecCHOHATEHOT
0 pa3BHTHSI.
BaajxeThb: TEXHOIOTUSIMU He Bnageer YacTuyHo Brajieer Xoporo Brajieer CBo0OOHO BiaIeeT
OopraHnu3anuu mporecca TEXHOJIOI'UsAMHA TEXHOJIOTUAIMHN TEXHOJIOI'UsAMHA TEXHOJIOTUSAMU
00y4eHus, MpueMaMu 1 OpraHu3aliy mpolecca OpraHu3aluu OpraHu3aIuu OpraHU3alyy Iporuecca
TEXHUKAMHU 00yueHwus, MpueMaMu 1 nporiecca 00yJeHusl, nporecca 00yueHusl, IpUeMaMu 1
poheCcCHOHATIBHOTO TEXHUKAMH npreMaMu 1 00yueHus, TEeXHUKaMHU
CaMOpPa3BUTHUsA; HaBbIKaAaMU HpO(l)eCCI/IOHaHLHOFO TEXHHUKaAMN InmpueMamu u HpO(i)eCCI/IOHEUIBHOI‘O
yOJIMYHOM peur; HABBIKAMH | CAMOPa3BHUTHSI; HABBIKAMH | NPO(ECCHOHAIBHOTO | TEXHUKAMH CaMOpa3BHUTHS;
HOCTPOCHHMS JICKIHOHHBIX U | MyOIHYHON peyn; CaMOpPa3BHUTHS; npo(heCCHOHABHOT | HaBBIKAMH MYOJIMYHOI
IMPAKTHYCCKUX 3aHHTHI71, HaBbIKaMH ITOCTPOCHUA HaBbIKaMH HY6HHHHOﬁ 0 CaMOpa3BUTUA, peun; HaBbIKaMH
OIPEACITICHUA UX uenef/i, JICKIITMOHHBIX U p€4un; HaBbIKaMH HaBBIKAMH IOCTPOCHUA
3aj1a4, HTaroB, MPAaKTHYCCKUX 3aHSATHH, HOCTPOCHUS MyOJMYHOM peur; | JICKIMOHHBIX U
MeTOHOHOFH‘IeCKOﬁ OCHOBBI. OIpPEACICHUA UX ueneﬁ, JICKITUOHHBIX U HaBBIKAMH MMPAKTUYCCKUX 3aH§ITI/II>'I,
3aagad, 5TarroB, IMPAKTHYCCKUX MIOCTPOCHUA OIIPEACIICHUA UX uenef/'I,

MeTO,Z[OJ'IOI‘H‘-ICCKOﬁ

SaHHTHﬁ, OIIPCACIICHUA

JICKIIMOHHBIX U

3aja4, 3TaroB,




OCHOBBI. HX IICeNCH, 3a1ad, MPAKTUYECKUX METOAOJIOTHYCCKON
JTAaIoB, 3aHSATHH, OCHOBBI.
METOI0JIOTHUCCKOM OTIpEICTICHHS MX
OCHOBBI. Lenei, 3aaay,
JTaIloB,
METOI0JIOTHIECKOMN
OCHOBBI.
YK- 4.2. He cnocooen Yacmuuno cnocoben | Braoeem Ce0600H0 é1a0eem
IIpencraBiser pe3yabTaThl MIPEACTABIIATH MPEJCTaBIISITh CROCOOHOCHIBIO CnocoOHOCMBIO
aKaJeMHUYECKON 1 pe3ymbTaThl pe3yIbTaThl TIPEACTABIATE MIPEACTABITH
poheCCUOHANTBHOMN aKaJICMUYECKON U aKaJIeMU4YeCKON U pe3yabTaThl pe3yibTaThl
JIeSITEeIbHOCTH Ha Pa3INdHBIX | TPO(deCcCHOHANBHOM npohecCuoHaTbHON aKaJIeMUYECKON U aKaJIEMUYECKON U
HAyYHBIX MEPOTIPUATHSIX, JIEeITEIBHOCTH Ha JIeITCIHLHOCTH Ha npoeccnoHanbHO | MpoQeccCHOHATEHON
BKJIFOYas MG)KI[YHaPOZ[HBIC. pa3m/mHle HaquBIX pa3HHqHBIX Hay‘-IHbIX u JCATCIIBHOCTU HA JCATCIIbBHOCTH Ha
MCpOHpI/IHTI/IHX, BKJIFOYast MepOHpI/IHTI/ISIX, pa3JII/I‘-IHbIX pa3HI/I‘IHI>IX Hay‘-IHI)IX
MEXTyHapOIHbIE. BKJIIOUAst Hay4JHBIX MEpPOTPHSTHSAX,
MEXIyHapOIHBIE. MEPONPUATHSIX, BKJIIOYast
BKJIIOYas MEXyHapOIHBIE.
MEXITyHapOTHEIE.

3HaTh: UCNOJIB30BaHUE
¢dhopM peyeBoro oOIICHHUS
JUTSL BRIPQXKEHHUSI Pa3THIHBIX
KOMMYHI/IKaTI/IBHBIX
HaMEpeHuH, a TakxKe JJIst
(hopmynpoBaHus CBOeH
TOYKH 3pEHUS; KaK MOIYyYUTh
UHPOPMAIUIO Ha
WHOCTPAHHOM S3BIKE; KaK
paboTarh ¢ 3NMEKTPOHHBIMU
CIICIIMAJIbHBIMU CJ'IOBapi[MI/I nu
SHIUKJIIOIICIUAMMA.

He criocoben
HCTOJB30BaTh (DOPMBI
pedyeBoro OOIEHHUS IS
BBIPKEHUSI Pa3IMIHBIX
KOMMYHHKATHUBHBIX
HaMEpeHHH, a TaKXKe JUIs
(bopMyaHpoBaHUs CBOCH
TOYKH 3pEHUSI; HE
CIIOCOOCH MOTyYHTh
nH(pOpMAaIUIo Ha
WHOCTPaHHOM SI3bIKE; HE
croco0eH padoTarth ¢
3JIEKTPOHHBIMHU
CIIeIHATbHBIMH
CIIOBApSIMH U
SHUMKJIIONEAUSIMHU.

YactruHo criocobeH
UCTIONIBb30BaTh (hOPMBI
pedeBoro oOIeHUs
JUTSL BBIPKEHUS
PazINYHBIX
KOMMYHHKATHBHBIX
HaMepeHHH, a TaKKe
JUtst hopMyupoBaHus
CBOCH TOYKH 3pEHHS;
YaCTHYHO CIIOCOOCH
MOJYYHUTh
WHPOPMAIIUIO Ha
WHOCTPaHHOM SI3bIKE,
paborarts ¢
AIIEKTPOHHBIMU
CHeNaIbHBIMH

Xopotio criocobeH
UCIIOJIb30BATh
(OpMBI pedeBoro
oOuIeHus JyIst
BBIPaKEHHS
pa3IUYHBIX
KOMMYHHUKATHUBHBIX
HaMepeHul, a
TaKKe IS
(bopMyaHpoBaHUS
CBOEH TOUKH
3pEHHUS;, CTIOCOOCH
MOJIYYHUTh
nHPOPMALIUIO HA
WHOCTPaHHOM
sI3bIKE, pa0OTaTh C

CB00OOTHO UCTIONB3YET
(hopMBbI pedeBoro
OOIIEeHNS IS
BBIPAKCHUSI PA3THYHBIX
KOMMYHHUKATHBHBIX
HaMEepEeHHH, a TaKKe
1UIst OPMYITUPOBAHUS
CBOEH TOUKH 3PEHHUS;
HoJTy4aeT HH(POPMAIIHIO
Ha UHOCTPAHHOM SI3BIKE;
OTJIMYHO paboTaeT ¢
ANEKTPOHHBIMHU
CHeaIbHBIMU
CJIOBApSIMHU U
SHITUKIIOTIETUSIMH.




CIIOBapsIMH U 3NIEKTPOHHBIMHU
SHLIUKJIONEAUSIMH. CIELUAIBHBIMU
CJIOBApSIMU U
SHIMKIIONIEAUSIMHU.
YMerb: CAMOCTOSITEIIEHO He ymeer YacTtuuHo ymeer Xopouio ymeer CBo060HO
U3y4yaTb U KpUTHYECKH CaMOCTOSITENIbHO CaMOCTOATENBHO CaMOCTOSITEJIBHO | CAMOCTOSATEIBHO
aHATM3UPOBATH HAYYHYIO W3y4YaTh U KPUTHUECKU W3y4yaTh U KPUTHYECKH | U3ydaTh U U3y4yaeT U KpUTHYECKH
JIUTEPATYPY. aHAJM3UPOBATh HAYYHYIO | aHAJIU3UPOBATH KPUTHYECKH aHAJIM3UPYET HAYUHYIO
JUTEPATYPY. HaY4HYIO JIUTEPATypy. | aHAJIU3UPOBATh JUTEPATYPY.
HAYYHYIO
JUTEPATYPY.
Baagers: MeToankoit He Bnageet metoaukoi YacTuuHo BHazgeer Xopolio BiageeT B coepienctse
00BEKTHBHOCTH OLICHUBaHMS | OOBEKTHBHOCTH METOAUKOM METOAMKOI BJIaJI€€T METOIUKOM
COOCTBEHHOM JEATEILHOCTH OLICHUBAHUS COOCTBEHHOUN | 00BEKTUBHOCTHU 00BEKTUBHOCTH 00BEKTUBHOCTH
U pe3yIbTaToOB O0yUYECHHUS; JESITeIbHOCTH U OLICHUBAHUS OLICHUBAHUS OLICHUBAHHUS
CIIOCOOHOCTBIO COOTHOCHTh | PE3YJIbTaTOB OOYUYEHUS; coOcTBEeHHOH cOoOCTBEHHOU coOcTBEeHHOI
SI3BIKOBBIC CPCACTBA C CHOCOGHOCTLIO JACATCIIbHOCTHU U JACATCIIbHOCTU U JACATCIIBHOCTHU U
KOHKPETHBIMH CUTYaUMSIMH, | COOTHOCHUTD SI3BIKOBBIE pe3ynpTaToB pe3yapTaToB pe3yIbTaTOB O0YUCHUS;
YCIIOBUSIMH U 33J]a9aMU CPEeICTBa C KOHKPETHBIMH | OOy4YeHUS, o0OyueHus; CIOCOOHOCTHIO
MEXKYJIBTYPHOI'O PEYEBOI0 CUTYAIUSIMH, YCIOBUSIMH | CIIOCOOHOCTBIO CIIOCOOHOCTBIO COOTHOCUTH SI3BIKOBBIE
oO0ImIeHus. U 33/1a4aMu COOTHOCHTH SI3BIKOBBIE | COOTHOCHTB cpencTBa ¢
MEXKYJIbTypHOTO CpelcTBa C SI3BIKOBBIE KOHKPETHBIMH
peueBoro oOIEHHS. KOHKPETHBIMH CpezcTBa ¢ CUTYyalHUsIMH,
CUTyallusiMu, KOHKPETHBIMU YCJIOBUAMU U 3aJila4aMU
YCIIOBUSIMH U CUTYaLUsIMH, MEXKYJIbTYpHOTO
3aauyamMu YCIIOBUSIMH U peueBoro oOIEHHS.
MEXKYJIBTYPHOTO 3aauamMu
PEYeBOro OOIICHUSI. MEXKYJIbTYPHOT'O

peUICBOro 06H_[6HI/I$I.

YK-4.3. lemoHCTpHpYET

He cnocooen

Yacmuuno cnocooen

Braoeem

Ce0000mH0 6100eem

WHTETPATUBHBIC YMCHHUS, JIEMOHCTPHUPOBATH JIEMOHCTPHPOBATH CHOCOOHOCMBIO CHOCOOHOCMbIO
HeOOXOIUMBIE IS WHTETPATHBHBIC YMEHUSI, | MHTETPATUBHBIC JIEMOHCTPHUPOBATh | IEMOHCTPUPOBATH

3¢ (EeKTUBHOTO y4acTus B HEOOXOIMMBIE IS YMEHHS, MHTETPaTHBHBIE WHTETPaTHBHEIC
aKaJEMHUYECKUX U 3¢ (HEeKTUBHOTO y4acTus B | HEOOXOAUMBIE JIs YMEHUS, yMEHHSI, HEOOXOAMMBbIC
poheCCHOHATBHBIX aKaJlEeMHUYECKUX U 3¢ heKTUBHOTO HeoOxoauMble 11 | s 9QPEeKTUBHOTO
JIUCKYCCHSX. poeccCHoHaTbHBIX y4acTus B a¢hekTuBHOTO y4acTus B




JTUCKYCCHUSIX. aKaJIEMUYCCKUX H y4acTus B aKaJeMHUYECKUX U
PO eCCHOHATTEHBIX aKaJICMHYECKHAX U PO eCCHOHATTEHBIX
JTIUCKYCCHSIX. MPOPECCHOHANBHBI | TUCKYCCHSIX.
X JINCKYCCHSIX.
3HATh: aKTUBHO He yuactByet HeaxtuBHO ydacTByeT | AKTHBHO O4YeHb aKTUBHO
Y4acTBOBATh B JIUCKYCCHUSX B JIMCKYCCHUSX Ha B JINCKYCCHUSX HA y4acTBYeT B YYacTBYET B
Ha Pa3JIMYHYI0 TEMaTUKY, Pa3IUYHYIO TEMATUKY, HE | Pa3IMYHYIO TEMATHKY, | TUCKYCCHSX Ha JIUCKYCCHSIX Ha
BEIpaXkaTh CBOC MHEHUE, BBIPQXKACT CBOC MHEHHUE, | HEJIOCTATOYHO Pa3TUYHYIO Pa3IUYHYI0 TEMATHKY,
YEeTKO BBICKA3bIBATH CBOIO YEeTKO HE BHICKA3hIBACT BBIPAXKAET CBOE TEMaTHUKY, BBIpa)KaeT CBOC MHEHUE,

TOYKY 3pEHUs, IPUBOANUTH
apryMeHTHI.

CBOIO TOYKY 3pEHUS, HE
MIPUBOJUT apTyMEHTHI.

MHEHHE, HEYETKO
BBICKA3bIBa€T CBOIO
TOYKY 3pEHUS,

BBIpaXKac€T CBOC
MHCHUEC, YCTKO
BBICKA3bIBACT CBOXO

YETKO BBICKA3bIBACT
CBOIO TOYKY 3pEHMUS,
MPUBOIUT BECKHE

NPUBOIUT Ci1abbIe TOYKY 3pPEHHS, apryMEHTHI.
APryMCHTHI. IIPUBOIUT
apryMEHTHI.
YmeTh: coobmmars He ymeet cooOmmate YacTuuHO ymeeT Xoporwo ymeer OTan4HO ymeeT
WH(POPMAITUIO HA OCHOBE rH(GOPMAITHIO Ha OCHOBE | COOOIIATh C000IIaTh c0001maTe HHPOPMAIIHIO

MPOYNUTAHHOTO TEKCTa B
thopme yeTko
OPraHW30BaHHOTO U

MPOYMUTAHHOTO TEKCTa B
(dhopme veTko
OpraHW30BaHHOTO U

WHPOPMALIUIO Ha
OCHOBE ITPOYUTAHHOTO
TeKkcTa B GopMe YETKO

UHQOPMAIUIO Ha
OCHOBE
MPOYUTAHHOTO

Ha OCHOBE
MPOYUTAHHOTO TEKCTA B
¢dhopme "eTko

apryMeHTUPOBAHHOIO apryMEHTUPOBAHHOTO OPTraHU30BAHHOTO U TeKcTa B opme OPTraHU30BAHHOTO U
MOHOJIOTHYECKOTO MOHOJIOTHYECKOTO apryMEHTUPOBAHHOIO | YETKO apryMEHTHUPOBAHHOIO
BBICKA3bIBAHUA. BBICKA3bIBAHUS. MOHOJIOTHYECKOT'0 OpPraHU30BaHHOIO U | MOHOJIOTMYECKOIrO
BBICKa3bIBAHUS. apryMEHTUPOBAHHO | BHICKA3bIBaHMUS.

ro

MOHOJIOTHYECKOTO

BBICKA3bIBaHUS.
Biaanerb: HaBBEIKAMU He Bi1ageet HaBbIKaMu YacTUYHO BJIaJIEET Xopomio BiiaJieeT OTINYHO BlIazeeT
AHHOTHUPOBAHUS U AHHOTHUPOBAHUS U HaBBIKAMU HaBBIKAMH HaBBIKAMU

pedepupoBanus Ha
WHOCTPAHHOM SI3BbIKE

pedepupoBanus Ha
WHOCTPAHHOM SI3BIKeE.

AQHHOTHPOBAHHUS U
pedeprpoBaHus Ha
HWHOCTPAHHOM S3BbIKEC.

AQHHOTHUPOBAHHUS U
pedepupoBaHus Ha
HMHOCTPAaHHOM
SI3BIKE.

AHHOTHUPOBAHUS U
pedepupoBanus Ha
HWHOCTPAHHOM S3BIKEC.




3. TunoBble KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUS WIH HHbIe MATEPHAJIbI, HEO0X0AUMBbIE IJISl OLCHKH 3HAHUM,
YMeHUii, HABbIKOB U (MJIM) ONbITA JeATeJIbHOCTH, XapaKTePU3yIUX dTanbl GopMUpOBaHMS
KOMIIeTeHIIHIi B Npoliecce 0CBOCHUsI 00Pa30BaTe/JbHOI MPOrpaMMbl

TecroBble 3aJaHUA I ONpedeJieHUs CTeNeHH MOATOTOBJEHHOCTH K W3YYeHHMI0 JMCUMILIUHBI
«HocTpaHHBlil A3bIK B MPOecCHOHAILHOM JeATeILHOCTI» (HeMELKHil) — BXOJHON (CTapTOBBIi)
pEUTHHT

Bobi0epure npaBWJIbHBIN OTBET.

1. Frau Perez, kommen Sie?
A woran
B wo
C was
D woher
2.Und wohnen Sie jetzt?
AWO0
B was
C woher
D wohin
3. Ich komme Barcelona.
Aan
B als
Caus
D ab
4. Ich wohne jetzt Kassel.
Ain
B ab
Can
D aus
5. Hassan Askari in Kairo.
A wohne
B wohnen
C wohnt
D wohnst
6. Mein Name Mario di Piazza.
A heif3t
B ist
Csind
D sein
7. Und wie Sie?
A heifien
B ist
C heif3t
D heil3e
8. Frau Zawadska Polnisch.
A spreche
B spricht
C sprechen
D sprecht
9. Barbara und Boris Becker verheiratet.
A seid
B ist
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Csind
D seid
10. Heif3t du Tobias?
A Nein, ich heifle nicht Tobias.
B Nein, ich nicht heifle Tobias.
C Nein, nicht heille Tobias ich.
D Nein, ich Tobias nicht heif3e.
11. Hassan: Hallo Daniela, wie esdir?
A kommt
B bringt
C geht
D hat
12.Ute: beginnt der Film?
A Wieviel
B Wann
C Wenn
D Was
13. Thomas: Der Film ,, Titanic* beginnt Viertel nach acht.
Avon
B nach
C bis
Dum
14. Der Deutschlehrer ist krank.
A Der Unterricht heute aus fehlt.
B Der Unterricht aus heute fehlt.
C Der Unterricht fehlt heute aus.
D Aus der Unterricht fehlt heute
15. Der Wievielte ist heute?
A Am 24. Februar.
B Montag.
C Der 24. Februar
16. Ralf: Hast du Kuli fiir mich?
A das
B einen
Cdie
D kein
17.1ch am liebsten in einer groflen Stadt leben.
A werden
B wird
C war
D wurde
18. Regina hat gerade
A geanrufen
B angerufen
C anrufen
D anriefen
19. Nach dem Sport musst du waschen.
A sich
B dich
Cdir
D dein
20. Meine Schwester steht um 7 Uhr auf.
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A Wo steht meine Schwester auf?
B Wann steht meine Schwester auf?
C Wie steht meine Schwester auf?
21. Das Wetter ist heute schlecht.
A Wie ist das Wetter heute?
B Wo ist das Wetter schlecht?
C Warum ist das Wetter schlecht?
22. Kann man dir helfen?
A TeGe Hy)Ha moMouIb?
B Ts1 Mo>xenp MHE TOMOYB?
C Mo:xHo Tebe moMoub?
23. Mein Bruder ein Taxi.
A nahm
B nimmst
C nehmt
24. Der Dichter, dessen Romane immer grof3e Erfolge hatten, lebt jetzt in der Schweiz.
A Tlucarenb, KOTOPBII yCIIEIIHO MKcal pPOMaHbl, )KUBET ceituac B LlIBelapuu.
B Ilucaresib, poMaHbI KOTOPOT0 BCEIr/a MOJIb30BAJINCH OOJIBIIHUM YCIIEX0OM, KMBET ceifuac
B llIBeiinapuu.
C Ilucatennb, NUIIALIMIA POMaHBI C YCIIEXOM, JKUBET ceidac B LLIBeruu.
25. Als ich dieses Buch las, weinte ich.
A Ecnu 51 yntana 3Ty KHUTY, s TUIaKaa.
B Iloka 51 untana 3Ty KHUTY, S [UIaKaia.
C Koraa st ynTaja 3Ty KHUTY, sl IU1aKaJa.

Kmoun: 1-D,2-A,3-C,4-A,5-C,6-B,7-A,8-B,9-C,10-A/11-C,12-B,13-D,14-C,
15-C,16-B,17-D,18-B,19-B,20-B,21-A,22-C,23-A,24-B,25-C.

Kpurtepuu onieHuBaHUs TECTOBOIO 3aIaHUSI:

TecroBble 3amaHMs OLEHHBAOTCA MO MKane: 1 Oamwn 3a mpaBwibHBIA oTBeT, (0 OauioB 3a
HETPaBUIbHBIN OTBET. FITOroBast OlieHKa 1Mo TeCTy GOPMHUPYETCS TyTeM CyMMHUPOBaHMs HaOpaHHBIX
0aJJIOB ¥ OTHECEHHUs] MX K OOLIeMy KOJUYECTBY BOIMPOCOB B 3aJlaHMH. [IOMHOXXHB IMOJy4EHHOE
3HaueHune Ha 100%, MOXXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OIICHKY K TPAJIUIIMOHHOMN CJIETIYIOIIUM 00pa3oM:
IIpoueHT NpaBUIbHBIX 0TBETOB/ OLeHKa

90 - 100% 24-26 6ann06 u/unu «OTIAIHOY

70-89% Om 20 0o 25 6annos u/unu «Xopouio»

50-69% Om 14 0o 19 6annosé u/unru «yaOBICTBOPHTEIHLHOY

menee 50 % Om 0 0o 13 6annoé u/unu «HeyI0BIETBOPUTEIHHOY

YK-4 Cnoco0OeH npuMeHSTh COBPEMEHHbIE KOMMYHUKATUBHbIE TEXHOJOTHH, B TOM YHUCIIE
Ha MHOCTPaHHOM(BIX) A3bIKe(ax), Ui aKaJIeMHUYECKOT0 U MPO(PECCHOHATIBHOTO B3aUMOICHCTBUS

YK-4.1. JleMOHCTpHpPYET WHTETPATUBHBIC YMCHHS, HEOOXOAMMBIC [UIS HAIMCAHHMS,
MUCHbMEHHOTO MEPEBOIa U PEIAKTHPOBAHMS Pa3IMYHBIX aKaJIeMHUECKUX TeKCTOB (pedeparos, acce,
0030pOB, CTaTeii U T.1I.)

Ilepevtit 3man (nopozoeoii yposens)
3HATb (nOoMHUTP ¥ T[OHUMATh): MAarucTpaHT TIIOMHHUT, [OHMMAaeT M  MOXET

MMpOACMOHCTPHUPOBATH H_II/IPOKI/Iﬁ CIICKTP (I)aKTI/ILICCKI/IX, KOHICIITYAJIbHBIX, TPOLCAYPHBIX 3HAHUI.

IIVIAHUPYEMBIE PE3YJIBTATBI OBYYEHUSA IIO IIEPBOMY DJTAIIY
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OBYUEHHS (IIOPOT'OBBIA YPOBEHD): 3HaTh COBpEeMEHHBIE TEXHOJNOTUH OOYUEHHS,
BBIpAaOOTAaHHBIE OTEYECTBEHHOW U 3apyO0eXHOW TMEeTaroruKol BBICHIEH IIIKOJIBI; CTPYKTYPY
MEIarOrMYECKON JESITETIbHOCTH TPENoaBaTeis, e¢ COACpKaHUe U TEXHOJIOTHH O0Y4YEHHUs B BY3E;
OCHOBBI M MOJIEJIM MEXKJIMYHOCTHOTO U MEXKKYJIBTYPHOTO B3aMMOJCHCTBUS; S3BIKOBBIE CpPEACTBA
(exkcuueckue, TpamMmarthdeckue, (poHeTHyeckwe), Ha OCHOBE KOTOPBIX (OPMHUPYIOTCA H
COBEpIICHCTBYIOTCS 0a30BbIe YMEHUSI TOBOPEHMUS, AyAUPOBAHUS, YTEHUS U MMHUChMA; CTPYKTYPHBIE U
cojiepKaTeNbHbIe 0COOCHHOCTH PA3JIMYHBIX )KAHPOB MyOJIMYHON M HAyYHOU pPeyH: IOKJIaja, CTaTbhy,
npe3eHTaluu, pedepara.

OIIEHOYHBIE CPEJICTBA 110 IIEPBOMY 3TAIIY OBYUEHMS (IIOPOI'OBBIN
YPOBEHD): ycTHbII 0npoC, TECTOBBIN KOHTPOJIb.

TecToBblE 3aJaHUA

Moayas 1
1. Ubersetzen Sie ins Deutsche: NMPUXOAUTHCA HA YTO-JIN00.
a) entfallen
b) verfallen
c) anfallen
d) auffallen

2. Ubersetzen Sie ins Deutsche: npo3paunbiii.
a) trachtig
b) transparent
c) tragbar
d) wunderbar
3. Ubersetzen Sie ins Deutsche: npodcoros.
a) der Verband
b) die Vereinigung
c) die Gemeinde
d) die Gewerkschaft
4. Ubersetzen Sie ins Deutsche: pacxoabl.
a) die Beitrdge
b) die Ausgaben
c) die Betrdge
d) die Kosten
5. Ubersetzen Sie ins Deutsche: pexiama.
a) die Wiirdigung
b) die Wartung
c) die Werbung
d) die Wiistung
6. Ubersetzen Sie ins Deutsche: cHH:KATBCS, HOHUKATHCSI.
a) zuriickgeben
b) zuriickgehen
¢) zuriickfallen
d) zuriickblicken
7. Ubersetzen Sie ins Deutsche: 3apniara.
a) das Honorar
b) der Lohn
c) das Gehalt
d) die Gage
8. Ubersetzen Sie ins Deutsche: umymecTso.
a) der Erwerb



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Karwun: 1-D,2-B,3-D,4-B,5-C,6-C,7-B,8-D,9-B,10-C,11-D,12-B,13-A,14-C, 15
-D.

b) der Verbrauch
c) der Haushalt
d) das Vermdgen

Ubersetzen Sie ins Deutsche:

a) die Gemeinde

b) der Arbeitgeberverband
c) die Vereinigung

d) die Gewerkschaft

Ubersetzen Sie ins Deutsche:

a) die Getriebenheit
b) die Gesamtheit
c) die Gerechtigkeit
d) die Gerinnung

Ubersetzen Sie ins Deutsche:

a) der Erwerb
b) die Zulage
c) das Vermogen
d) der Anreiz

Ubersetzen Sie ins Deutsche:

a) die Pflegeversicherung
b) die Krankenversicherung
c) die Unfallversicherung
d) die Rentenversicherung

Ubersetzen Sie ins Deutsche:

a) die Versicherung
b) die Sicherung

c) die Sicherheit
d) die Versorgung

Ubersetzen Sie ins Deutsche:

a) der Tarif

b) die Tarifrunde
¢) der Tarifvertrag
d) der Tarifpartner

Ubersetzen Sie ins Deutsche:

a) betdtigen

b) bekréftigen
C) bendtigen

d) beschleunigen
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€003 MpeanpuHUMATEJIei.

ClIpaBeAJINBOCTb.

CTUMY.JI.

CTpaxoBaHHE Ha cnyqaﬁ 00J1e3HH.

CTpaxoBaHHe.

TapudHoe coriameHue.

YCKOPATb.

Kpurtepuu onieHuBaHusl TeCTOBOIO 3a/IaHUS:

TecroBble 3amaHUs OIEHMBAIOTCS MO IKaje: | Oamnm 3a mpaBuibHBIM oTBeT, (0 OamioB 3a
HEeNpaBWIbHBIN 0TBeT. MITorosas oieHka mno tecty GpopMupyeTcsi IyTeM CyMMHpPOBaHHs HAOpaHHbBIX
0a/IoB M OTHECEHHs] MX K OOIIeMy KOJIHMYECTBY BOMPOCOB B 3ajaHuH. [[OMHOXXUB MOTY4EHHOE
3Hadyenne Ha 100%, MOXXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLIEHKY K TPAIUIIMOHHOMN CIICTYIOITUM 00pa3oM:

IIpoueHT NpaBUIbHBIX 0TBETOB/ OLeHKA

90
70
50

—100%
-89 %
-69 %
menee 50 %

9-10 6ann06 u/unu «OMAUYHON

Om 7 00 8 6anno u/unu «Xoporio»

Om 5 0o 6 6annos u/unu «ynOBIETBOPUTEIHHOY
Om 0 0o 4 6annos u/unu «HEYA0BIETBOPUTEIHEHO
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TecToBBIE 3a0aHUA
Monayas 2

1. VYkaxxuTe npeao:KeHusi ¢ MPSIMbIM MOPSIKOM CJIOB:
a) Er studiert an der agronomischen Fakultit.
b) An der 6konomischen Fakultit studiert ihr 6konomische Geographie.
c) Dieses Fach braucht ihr nicht.
d) An der Fakultit fiir Tierzucht studiert man Anatomie der Haustiere.
2. BblﬁepI/ITe MPEAJI0KEHUE C OﬁpaTHLIM MOpPSAAKOM CJIOB:
a) Er studiert an einer Akademie.
b) Sie gefillt ihm sehr.
c) Sascha hat viele Freunde.
d) Nach dem Unterricht {iben sie oft im Lesesaal.
3. Kakoe cj10B0O npu nepeBojie HA HeMENKH SI3bIK CTOUT HA MEPBOM MecTe:
«TBl yuu1Ibcs e1e B CelNbCKOXO035HCTBEHHOM BY3€7»
a) du
b) an
c) studierst
d) noch
4. BcraBbTe NponynieHHOE CJI0BO.
Iwanow studiert ... Er arbeitet schon.
a) kein
b) nicht
c) nein
5. OrBernbTe HA BOITIPOC, HE corvialIasiChb ¢ BLICKa3aHHBIM IPEANOJJI0KCHUEM
Sind Sie kein Student?
a) Doch, ich bin Student.
b) Nein, ich bin kein Student.
c) Ich bin kein Student.
6. Kak B npeasio:keHnH nepeBoAUTCS MOJYEPKHYTOE MeCTOMMEHHe
Seid ihr zur Priifung bereit?
a) Bar;,
b) BbI;
C) ee;
d) eii.
7. OtTBerbTe HA BOIIPOC, HE coriamIasiCh ¢ BbICKA3aHHBIM rlpezmo.nome}meM:
Ist Russisch nicht Ihre Muttersprache?
a) Nein, Russisch ist nicht meine Muttersprache.
a) Doch, Russisch ist meine Muttersprache.
b) Russisch ist nicht meine Muttersprache.
8. Kak B npeajio:keHnH NMepeBOAUTCS MOTYEPKHYTOE MECTOMMEHHE
Arbeiten Sie als Tierarzt oder Tierziichter auf diesem Viehbetrieb?
a) BB
b) Ber;
C) ee;
d) eit
9. BcraBbTe NponymeHHy Gpopmy riaarosa.
a) Der Deutschdozent fragt die Studenten: ,,Warum kommt Petrov heute nicht? Ist er
krank? ... Sie nicht?*
b) wisst
c) weildt
d) wissen
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10. BceraBbTe mponyeHHY0 GopMy riaroJa.
a) Ich studiere Pflanzenbau fleif8ig, aber ich ... noch nicht viel.

b) weilit
c) weil
d) wissen

11. Kakoe npeasio:keHue cooTBeTcTByeT nepeBoay: [lomoru, moxanyiicra, 3Toii cTyieHTKe!
a) Helft bitte dieser Studentin!
b) Helfen Sie bitte dieser Studentin!
¢) Hilf bitte dieser Studentin!
d) Das ist eine Hochschule.
12. BbiGepuTe npaBUILHBINA BapuaHT nepesoaa: He ropopu Tak 0bicTpo!
a) Sprich bitte nicht so schnell!
b) Spricht bitte nicht so schnell!
c) Sprecht bitte nicht so schnell!
d) Das sind Wissenschaftler.
13. Onpenennre npeasioxkeHue, rie NPaBWIbHbIN MOPSA0K CJI0B:
a) Ich an der 6konomischen Fakultit studieren mochte.
b) Ich mochte an der 6konomischen Fakultit studieren.
€) An der 6konomischen Fakultét ichmochte studieren.
14, Kakoe npensioxxeHue siBJisieTcsi BEpHbIM IEPEBOIOM:
Sie schreibt nie an ihre Eltern.
a) OHHM HHKOT/a HE MHUIIYT CBOMM POTUTEIISIM.
b) Ona HUKOT/JA HE MUILIET CBOUM POJAUTEIISM.
c) OuHa He MHIIET CBOUM POJAUTEIISM.
15. Haiinure nepeBoj npeaiosKeHus :
Wir schreiben niemandem.
a) MbI HEKOT 1A HE MUIIIEM.
b) Mgl He nHIIeM.
C) Mbl HUKOMY He MUIIEM.
d) Tsl HMKAK HE HATHIIICM.

Kmwun: 1-A,2-D,3-C,4-B,5-A,6-B,7-A,8-B,9-D,10-C,11-B,12-A,13-B,14-B,
15-C.

Kputepuu onieHUBaHHSs TeCTOBOIO 3aIaHUS:

TectoBble 3amaHuUs OIEHMBAIOTCS MO IKaje: | Oamn 3a mpaBuibHBIM oTBer, 0 OamioB 3a
HEeNpaBWIbHBIN 0TBEeT. MITOroBas oleHka 1o Tecty GopMupyeTcst yTeM CyMMHUPOBAaHUsI HAOpaHHBIX
0a/IoB M OTHECEHHs] MX K OOIIeMy KOJMYECTBY BOMPOCOB B 3aJaHUH. [[OMHOXXHB MOTy4eHHOE
3HaueHne Ha 100%, MOXXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLIEHKY K TPAIUIIMOHHOMN CIIETYIONTUM 00pa3oM:
IIpoueHT NpaBUIbHBIX 0TBETOB/ OLeHKa

90 - 100% 9-10 6ann06 u/unu «OMAUYHON

70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «Xopomio»

50-69 % Om 5 00 6 6anno6 u/unu «yJIOBICTBOPUTEIHLHOY
menee 50 % Om 0 0o 4 6annos u/unu «HEYA0BIETBOPUTEIHEHO

VYK-4.1. JleMOHCTpUpPYET WHTETpPAaTUBHBIE YMEHHUS, HEOOXOJAMMBbIC A HaIMWCaHUs,
MMCEMEHHOTO TIEPEeBO/Ia U PEAAKTUPOBAHUS Pa3IMUHbIX aKaJIeMUYECKUX TeKCTOB (pedepartos, dcce,
0030pOB, CTaTeil u T.11.)

Bmopoii sman (npooeunymeutit ypoeens)
YMETD (npuMmeHsTh, aHAJTU3UPOBaTh, OLICHUBATh, CHHTE3UPOBATh): YMETh MCIOJIb30BATh
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HBYqGHHLIﬁ Marepruajl B KOHKPCTHBIX YCIOBHAX HW B HOBBIX CHTyallUdX; OCYUICCTBJIATH
JIEKOMITO3HIIMIO OOBEKTA Ha OTACIBHBIE 3JIEMEHTHI U OMTUCHIBATH TO, KAK OHM COOTHOCSTCS C IEJBIM,
BBISIBJISITH CTPYKTYpPy OOBEKTa HM3ydeHHs; OLICHMBATh 3HAUYE€HHWE TOTO WM HHOIO Marepuajia —
HAYYHO-TEXHHUYECKOW WH(POPMAILIUU, HCCICOBATEIbCKUX JaHHBIX W T. [.; KOMOWHHPOBATH
AJIEMEHTHI TaK, YTOOBI MOIYUUTh 1IeJI0e, 00JIaJaroIIee HOBU3HOM.

IJIAHUPYEMBIE PE3YJIbTATbl OBYYEHUSA IIO BTOPOMY DJOTAIIY
OBYYEHUS (IIPOJABUHYTHIN YPOBEHb): ymMmerb OCYIIECTBISITH U OPraHH3OBBIBATH
MPETOAaBaTEeIbCKYIO JIEATEIHbHOCTh 10 OCHOBHBIM OOpa30BaTEIbHBIM IPOTPAMMaM BBICIIETO
oOpa3oBaHMs, C y4eTOM OOOCHOBaHHOTO BbIOOpa W 3((PEKTUBHOTO  HCIOIH30BAHUS
00pa3oBaTEeNbHBIX TEXHOJIOTUH, METOJOB M CpPEACTB OOydeHUs C Lenblo oOecredeHus
IUIAHUPYEMOT'O YPOBHS INYHOCTHOTO U MPO(HECCHOHATBHOTO PA3BUTHUS.

OLHEHOYHBIE CPEACTBA 11O BTOPOMY 3JTAIlY OBYYEHUS
(ITPOABUHYTBIN YPOBEHD): ycTHBII1 011poC, TECTOBBIN KOHTPOJIb.

TecToBBIE 3a7aHUA
Monayas 1

1. BcraBbTe HYKHOE CJIOBO:
«Unsere Gemiisebauern haben jetzt wochentlich einen  von 30 Millionen Euroy», sagte der
Prisident des Bauernverbands, Gerd Sonnleitner.
a) Schaden
b) Ernte
c) Vertreter
d) Landwirtschaft
2. BcraBbTe HY)KHOE CJI0BO:
Aber er hilt die Forderung, dass rettungslos iiberschuldete Staaten wie Griechenland und
Portugal den Euro  miissen.
a) abgewertet
b) verlassen
c) optimaler
d) aufgeben
3. BcraBbTe Hy:KHOeE CJIOBO:
Ach ja, was passiert eigentlich mit Osterreich, Finnland und den ___ — also den anderen solide
wirtschaftenden Euro-Staaten?
a) Biindnis
b) Niederlanden
c) Not-Staaten
d) Steuergelder
4. BcraBbTe Hy’KHOE CJI0BO:
Als Folge wiirden  und Zuversicht zuriickkehren, die Zinsen fiir griechische Kredite
konnten fallen und sogar Verschuldungs-Grenzen von 100 Prozent des Bruttoinlandsprodukts
wiren auf einmal ertriaglich zu finanzieren.
a) Visionen
b) Widerstand
c) Professor
d) Wirtschaftswachstum
5. BcraBbTe Hy’kKHOe CJI0BO:
Auch die multimediale Berichterstattung in anderen Nachrichtenkanédlen gehort zu den
Themen der Tagung.
a) freuen



10.

11.

12.

13.
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b) besprechen
c) angehort
d) wichtigen
BceraBbTe HyKHOE CI0BO:
Auf diese Qualitét verlassen sich Printmedien, Rundfunksender oder Online- und ____ in mehr
als 100 Léandern
a) Mobilfunkanbieter
b) Dienstleister
¢) Marktfiihrer
d) Weltanschauungsfragen
BcraBbTe HYKHOE CI10BO:
Ausgerechnet dieser Staat soll nun den Euro  diirfen — nicht aber der Hauptfinanzier
Deutschland?
a) gefalschten
b) sehen
c) behalten
d) gemeinsame
BceraBbTe HyXKHOE CI10BO:
Demetriades hat seine steile These in einem Leserbrief an die Londoner ,,Financial Times™ .
a) eingestehen
b) begriinden
¢) formuliert

d) lassen
e) Biindnis
BcraBbTe HYKHOE CI10BO:
Der Euro konnte rasch so weit  werden, dass die Wettbewerbsfahigkeit der

Peripheriestaaten wieder hergestellt wére.
a) abgewertet
b) verlassen
c) optimaler
d) aufgeben
BcraBbTe HY:KHOE C10BO:
Deshalb, so seine Schlussfolgerung, miisse eben Deutschland die Wahrungsunion
a) optimaler
b) verlassen
c) aufgeben
d) abgewertet
BcraBbTe HY:XKHOE CI10BO:

Ein Grofteil der  miisse untergepfliigt oder vernichtet werden. Dies sei ein "dramatischer
Zustand".

a) Ernte

b) Landwirtschaft

c) Schaden

d) Vertreter
BcraBbTe HyKHOE CI10BO:
Wir miissen sich Deutschland anschlieBen und eine  Hartwéhrungsunion griinden.
a) behalten
b) gemeinsame
c) sehen
d) gefilschten
BcraBbTe HyKHOE CI10BO:
Wir profitieren sehr von dem kreativen __ untereinander.



28

a) Erfahrungsaustausch
b) Zusammenschluss
c) Berichterstattung
d) Impuls
14. BcraBbTe HYKHOE CJIOBO:
Zu ihren Hauptanliegen zéhlt, sich fiir wirtschaftliche und rechtliche Rahmenbedingungen
einzusetzen, die Nachrichtenagenturen eine freie und unparteiische  ermdglichen.
a) Erfahrungsaustausch
b) Zusammenschluss
c) Impuls
d) Berichterstattung
15. BcraBbTe HY:KHOE CJIOBO:
«Vom Zulieferer zum Partner - wie sich die Kundenbeziehungen von Nachrichtenagenturen
andern»: Mit dieser Frage befassen sich vom heutigen Mittwoch (18. Mai) an rund 60
fithrender europiischer Nachrichtenagenturen in Berlin.
a) Vertreter
b) Ernte
c) Landwirtschaft
d) Schaden

Kawun: 1-A,2-B,3-B,4-D,5-D,6-A,7-C,8-C,9-A,10-B,11-A,12-B, 13 -A, 14 - D,
15-A.

Kpurepuu onieHuBaHus TECTOBOTO 3aIaHUSI:

TecToBble 3amaHus OICHUBAIOTCS MO Imkaie: 1 Oamn 3a npaBwibHbI oTBeT, () Oa/wioB 3a
HETPaBWIbHBIA OTBET. FITOroBast OIICHKA MO TECTY POPMHUPYETCSI TyTeM CyMMHUPOBaHMsI HAOpaHHBIX
0aJUIOB M OTHECCHMSI MX K OONIeMY KOJHMYECTBY BOMPOCOB B 3ajaHWK. [[OMHOXXHB IOITYYCHHOE
3naueHue Ha 100%, MOXXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLEHKY K TPAIUIIMOHHON CIEYIOIINM 00pazoM:
IIpoueHT NpaBUJILHBIX 0TBETOB/ OeHKA

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIANIHO

70 -89 % Om 7 00 8 6bannos u/unu «XOpomio»

50-69 % Om 5 0o 6 6annos u/unu «ya0BIETBOPUTEIBHO
menee 50 % Om 0 0o 4 6bannos u/unu «HEyAOBICTBOPUTEIHHOY

TecToBBIE 3a0aHUA
Moayas 2

1. BcraBbTe Hy’KHOE CJIOBO:
«Wir __ uns sehr dariiber, mit unseren Partnern und Kollegen aus Europa intensiv iiber die
Verdnderungen in unserer Branche diskutieren zu konnen», erklirt dpa-Geschéftsfiihrer
Michael Segbers
a) freuen
b) wichtigen
C) angehort
d) besprechen
2. BcraBbTe HY:KHOE CJIOBO:
Sonnleitner kritisierte die Experten-Warnungen vor bestimmten Gemiisesorten: «Diese
Festlegung auf Gurken, Tomaten und Salat hat zum einen die Ausbreitung der Seuche nicht
verhindert und auf der anderen Seite fiir die  einen extrem riesigen Schaden verursachty.
a) Ernte
b) Schaden
c) Vertreter



10.

11.
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d) Landwirtschaft
BcraBbTe HyKHOE CII0BO:
Die AgV.....engen Kontakt zu den Parlamenten.
a) bremst
b) stort
c) pflegt
d) verhindert
BceraBbTe HyKHOE CI10BO:
Die gesetzliche Rentenversicherung ist ein ___ . der sozialen Sicherheit in der BRD.
a) Beitrag
b) Grund
c) Grundpfeiler
d) Betrag
BceraBbTe HyKHOE CII0BO:
Die Krankenkasse bezahlt die ___ drztlicher und zahnérztlicher Behandlung.
a) Zuschlage
b) Zuschiisse
c) Kosten
d) Sozialhilfe
BceraBbTe HyXKHOE CI10BO:
Ein Drittel der Leistungen ___ auf die Rentenversicherung.
a) verfallt
b) zerfallt
c) entfallt
d) fallt
BceraBbTe HyXKHOE CI10BO:
Fast alle Einwohner der BRD sind __ , sei es als Pflicht oder freiwillige Mitglieder der
Krankenversicherung.
a) verpflichtet
b) berufen
c) wahlberechtigt
d) krankenversichert
BcraBbTe HyKHOE CI10BO:
«Stiftung Warentest» hat sich bei den Verbrauchern einen guten __ erworben.
a) Auswahl
b) Ruf
c) Loch
d) Verlust
BcraBbTe HyKHOE CI10BO:
Die Manteltarifvertrage __ allgemeine Fragen.
a) durchsetzen
b) unterhalfen
c) wahrnehmen
d) regeln
BcraBbTe HYKHBIH NPeJIOr:
Die Unternehmen halten sich ___ das geltende Recht.
a) tuber
b) um
c) an
d) auf
BcraBbTe HYKHBIH IPeJIOr:
Wir brauchen ein Steuersystem, das ___ die Versteuerung der Gewinne sorgt.
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a) fur
b) durch
c) auf
d) tber
12. BceraBbTe HYKHBIH NPeEAJIOr:
Man beantwortet Fragen _ Warenqualitit, Preisen und Dienstleistungen.
a) um
b) von
c) iber
d) nach
13. BcraBbTe Hy:KHOE CJIOBO:
Die Verbraucher __ Informationen iiber ihre Rechte.
a) benotigen
b) belehren
c) beschleunigen
d) berufen
14. BcraBbTe HY:KHOE CJI0OBO:
Die Zahlungsdauer von Arbeitslosengeld ist vom Alter .
a) abhéngig
b) umstritten
C) bestimmt
d) freiwillig
15. BcraBbTe HY:KHOE CJI0OBO:
Der Verbraucherschutz hat sich einen festen Platz in der Wirtschafts- und Gesellschaftsordnung
Deutschlands .
a) erobert
b) verloren
c) aufgeben
d) versaumt

Kawouu: 1-A,2-D,3-C,4-A,5-C,6-D,7-D,8-B,9-D,10-D,11-A,12-C,13-A, 14 - A,
15-A.

Kputepuu onieHUBaHHSs TeCTOBOIO 3aIaHUS:

TectoBble 3amaHuUs OIEHMBAIOTCS MO IKaje: | Oamn 3a mpaBuibHBIM oTBer, 0 OamioB 3a
HEeNpaBWIbHBIN 0TBET. MITOroBas oleHka 1o tecty GopMupyeTcsi yTeM CyMMUPOBaHUsI HAOpaHHBIX
0a/IoB M OTHECEHHs MX K OOIIeMy KOJIMYECTBY BOMPOCOB B 3afaHuH. [[OMHOXXHB MOTYy4eHHOE
3HaueHne Ha 100%, MOXXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLIEHKY K TPAIUIIMOHHOMN CIIETYIONTUM 00pa3oM:
IIpoueHT NpaBUIBbHBIX 0TBeTOB/ OLleHKA

90 - 100% 9-10 6ann06 u/unu «OMAUYHON

70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «Xopomio»

50-69 % Om 5 00 6 6annoe u/unu «yIOBICTBOPUTEIHLHOY
menee 50 % Om 0 0o 4 6annos u/unu «HEYA0BIETBOPUTEIHEHO

VK-4.1. JleMOHCTpUpPYET HWHTETPATHBHbIE YMEHUS, HEOOXOAWMBbIC JUIA HAIMWCAHUS,
MUCHMEHHOTO MEePEBOA U PeaKTUPOBAHMS Pa3IMUHBIX aKaJleMHUUECKUX TeKCTOB (pedeparos, scce,
0030pOB, CTaTeil u T.11.)

Tpemuit sman (8v1cOKUIL ypoGeHs)

BJAAETDH HauboJee o0ummH, YHUBEPCAIbHBIMU MeToAaMu JENUCTBH,
MM03HABATEIbHBIMH, TBOPUECKUMHU, COLTUATBHO-TUYHOCTHBIMU HAaBBbIKAMH.
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INJTIAHUPYEMBIE PE3YJIBTATBI OBYYEHHUA 110 TPETBEMY 3JOTAIIY
OBYUYEHMUAI (BI)ICOKI/Iﬁ YPOBEHDb): Binanerb TEXHOJOTHSMHU OpPraHU3aIMU IIpolecca
o0y4yeHHs, pUeMaMH U TEXHHKaMU NPOQPECCHOHATIBHOIO CaMOPAa3BUTHS;, HAaBbIKAMH ITyOIMYHOU
peuM; HaBBIKAMHU TIOCTPOCHUS JICKIIMOHHBIX M TMPAKTHUYCCKUX 3aHITHH, OMpENeICHUs HX IejeH,
3aJ1a4, STaroB, METOA0JIOTHYECKON OCHOBEL.

OIIEHOYHBIE CPEJICTBA 11O TPETBEMY 3TANIY OBYUEHMUSA (BBICOKHUHI
YPOBEHD): ycTHBII 0nIpOC, TECTOBBIN KOHTPOJIb.

TecroBbIC 3a0aHUA
Moayas 1

1. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Die Testergebnisse werden in Zeitungen und im Fernsehen
a) bekanntgemacht
b) bekanntgegeben
C) vergeben
d) ausgegeben
2. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Arbeitgeber und Arbeitnehmen sind auf Zusammenarbeit
a) angewiesen
b) hingewiesen
c) aufgewiesen
d) vergewiesen
3. [Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Ausgegeben werden Millionen fiir den privaten
a) Verbrauch
b) Abgabe
c) Pramie
d) Zulage
4. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Das Einkommen der Menschen stammt aus ganz unterschiedlichen
a) Summen
b) Quellen
c) Ursachen
d) Mengen
5. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Den unorganisierten Arbeitern war es nicht moglich, bessere Lebensbedingungen zu
a) erreichen
b) tibernehmen
c) bekdmpfen
d) bewdltigen
6. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Die AgV wirkt auf nationaler und internationaler Ebene, um einen besseren Verbraucherschutz zu

a) beschleunigen
b) gewihrleisten
C) bendtigen
d) bediirfen
7. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Die Arbeitgeberverbinde haben die Aufgabe, die Interessen ihrer Mitglieder
a) durchzusetzen
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b) wahrzunehmen
c) zu verwirklichen
d) zu unterhalten
8. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Die Berufsgenossenschaften sind verpflichtet, Vorschriften zur Verhiitung von Unfillen zu

a) bestimmen
b) erlassen
c) erarbeiten
d) regeln
9. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Die deutschen Gewerkschaften sind parteipolitisch und konfessionell
a) unabhéngig
b) neutral
C) umstritten
d) positiv
10. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Diese Mafinahmen sind berufen, zu einem hohen Beschaftigungsstand
a) beizusetzen
b) anzufligen
c) beizutreten
d) beizutragen
11. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Diese und andere Formen der Zusammenarbeit tragen dazu bei, das gegenseitige Verstindnis zu

a) regeln
b) bewerten
c) unterhalten
d) fordern
12. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Es wurde beschlossen, der bevorstehenden Wiahrungsreform eine Wirtschaftsreform
a) zu verbingen
b) anzukniipfen
C) zu erginzen
d) anzufiigen
13. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Man musste den Weg zur Entfaltung der sozialen Marktwirtschaft
a) festlegen
b) belegen
c) freilegen
d) verlegen
14. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Man versucht das Lebensversicherungssparen durch steuerliche Anreize zu
a) bremsen
b) unterstiitzen
¢) verhindern
d) hindern
15. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Man war bemiiht, die soziale Marktwirtschaft gegen planwirtschaftliche Bestrebungen
a) durchzusetzen
b) zu bekdmpfen
C) zu versetzen
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d) einzusetzen

Kmawun: 1-A,2-B,3-A,4-B,5-C,6-B,7-A,8-A,9-B,10-D,11-D,12-C, 13-D, 14 - B,
15-B.

Kputepuu onieHuBaHMs TeCTOBOIO 3a/IaHUS:

TecroBble 3amaHus OIEHMBAIOTCA MO mmiKane: | Oamn 3a mpaBuwibHbIM oTBeT, 0 OamioB 3a
HEeMpaBWIbHBIN 0TBeT. ITorosas oreHka no tecty GopMupyercsi IyTeM CyMMHUPOBaHHS HAOpaHHBIX
0aJIOB M OTHECEHMS] MX K OOIIeMy KOJHMYECTBY BOMPOCOB B 3ajaHuH. [[OMHOXXWB IMOTY4EHHOE
3naueHue Ha 100%, MOXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLEHKY K TPAAUIIMOHHOM CIeIyIOIINM 00pa3oM:
IIpoueHT NpaBUIbHBIX 0TBETOB/ OlleHKA

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIANIHON

70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «Xxopomo»

50-69 % Om 5 0o 6 6ann06 u/unu «ynoOBICTBOPUTEIHHOY
menee 50 % Om 0 0o 4 b6annos u/unu «HEYAOBIETBOPUTEIHLHOY

TecToBBIE 3a0aHUA
Mopayas 2

1. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Von der Summe der Einkommen werden die 6ffentlichen Abgaben
a) abgezogen
b) bezogen
C) eingezogen
d) ausgezogen
2. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Das Ziel der Verbraucheraufklarung ist es, den Markt zu machen.
a) gerecht
b) fehlerhaft
c) lickenhaft
d) transparent
3. Setzen Sie das richtige Wort ein:

Davon knapp die Hélfte auf Nettolohne.
a) gibt.......aus
b) betrigt

d) entfallt
4. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Die AgV setzt sich fiir die Interessen der ein.
a) Angestellten
b) Beamte
c) Verbraucher
d) Geschiftsleute
5. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Die Arbeitgeberverbidnde miissen grundsétzliche Interessen ihrer Mitglieder
a) unterhalten
b) vernachldssigen
¢) wahrnehmen
d) vermeiden
6. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Die Berufsgenossenschaften sind verpflichtet, VVorschriften zur von Unféllen zu erlassen.
a) Erfiillung
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b) Sicherheit
c) Verwirklichung
d) Verhiitung
7. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Fiir ihre Mitglieder die Gewerkschaften zahlreiche Bildungseinrichtungen.
a) vermeiden
b) verschaffen
C) unterhalten
d) durchsetzen
8. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Sie stehen dem Biirger mit und zur Seite.
a) mit Ratund Tat
b) mit Wort und Rat
¢) mit Herz und Rat
d) mit Tat und Rat
9. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Der Staat die Bildung von Geld- und Sachvermoégen durch Pramien, Zulagen u.s.w.
a) fordert
b) verhindert
c) bremst
d) hindert
10. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Das Angebot Waren und Dienstleistungen wichst.
a) fir
b) auf
c) tber
d) an
11. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Davon entfillt knapp die Hilfte Nettoldhne.
a) um
b) auf
c) an
d) fiir
12. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Alle Formen der Zusammenarbeit tragen __ der Forderung des gegenseitigen Verstiandnisses bei.
a) nach
b) zu
c) von
d) bei
13. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Arbeitgeber und Arbeitnehmen sind Zusammenarbeit angewiesen.
a) von
b) auf
c) an
d) durch
14. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Auch Studenten, Schiiler und Kinder in Kindergérten sind den Versicherungsschutz
einbezogen.
a) auf
b) durch
c) fir
d) in
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15. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Das fiihrt einer Anndherung des Lebensstils der meisten sozialen Gruppen.
a) zu
b) nach
c) auf
d) bei

Kmoun: 1-A,2-D,3-B,4-C,5-C,6-D,7-B,8-A,9-A,10-D,11-B,12-B,13-B, 14 - A,
15-A.

Kputepuu onieHuBaHNs TeCTOBOIO 3a/1aHNUS:

TecroBble 3amaHus OIEHMBAIOTCA MO mmiKane: | Oamn 3a mpaBuwibHbIM oTBeT, 0 OamnoB 3a
HENpaBWIbHBIN 0TBET. ITOroBas oleHka 1o tecty GopMupyeTcs myTeM CyMMUPOBaHUsI HAOpaHHBIX
0aJUIOB M OTHECEHHsI MX K OOIIeMy KOJHMYECTBY BOMPOCOB B 3aiaHuu. [IOMHOKHB IMONy4EeHHOE
3naueHue Ha 100%, MOXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLIEHKY K TPAAUIIMOHHOM CIeIYIOIIMM 00pa3oM:
IIpoueHT NpaBUIbHBIX 0TBeTOB/ OLeHKA

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIANIHOY

70 -89 % Om 7 00 8 6bannoe u/unu «Xopomio»

50 - 69 % Om 5 00 6 6ann06 u/unu «yIOBIETBOPUTEIHLHOY
menee 50 % Om 0 00 4 6annos u/uru «HEYIOBICTBOPUTEITHHO

YK-4.2. Ilpencrasnser pe3yabTaThl akaJeMH4YecKol U MPO(eCcCHOHATBLHONU NesSTENIbHOCTH
Ha Pa3IuYHbIX HAYYHBIX MEPOTPUITHSX, BKIIIOUYAsT MEXKTYHAPOIHbIC.

Ilepewtit 3man (nopozoeoii ypoeenv)
3HATDb (moMHUTH ¥ TMOHUMATh): OOYYAIOUIMICS TOMHHUT, TOHMMAaeT W MOXET
MIPOJIEMOHCTPHUPOBATH IIUPOKHHA CIIEKTP (PaKTUICCKUX, KOHIICTITYAIbHBIX, IPOIEAYPHBIX 3HAHHM.

INVIAHUPYEMBIE PE3VYJIBTATbBI OBYYEHUSA 11O IIEPBOMY DJTAIlY
OBYUYEHHS (IIOPOTI'OBBIA YPOBEHD): 3HaTh HCTONb30BaHHE (OPM PEUEBOTO OOIICHHS
JUIS BBIPAKEHUS Pa3IMYHbIX KOMMYHUKAaTUBHBIX HAMEPEHUH, a Takxke i1 GopMyIUpOBaHuUs CBOEH
TOYKM 3pEHHUs; Kak IMOJyYUTh HHPOPMALMIO HAa HMHOCTPAHHOM fA3bIKe; Kak paboTath c
ANEKTPOHHBIMU CHEIMATBHBIMU CIOBAPSMU M SHLUUKIIONEIUSIMU.

OIIEHOYHBIE CPEJICTBA 11O IIEPBOMY 3TAITY OBYUYEHUSA (IIOPOT OBBIN
YPOBEHD): ycTHBIN 0npoC, TECTOBBIN KOHTPOJIb.

TecToBbIC 3aJaHUA
Mopayas 1

1. Ubersetzen Sie ins Deutsche: nencuonnoe crpaxosanue.
a) die Unfallversicherung
b) die Rentenversicherung
c) die Pflegeversicherung
d) die Krankenversicherung
2. Ubersetzen Sie ins Deutsche: umymecTso.
a) das Eigentum
b) das Vermogen
c) Immobilien
d) der Besitz
3. Ubersetzen Sie ins Deutsche: Hanorosas cucrema.



10.

11.

12.

13.

a) das Bildungssystem

b) das Schulsystem

c) das Sozialsystem

d) das Steuersystem
Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) die Geldentwertung

b) die Geldverlegenheit

c) die Geldverschwendung

d) die Geldiiberweisung
Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) erhalten

b) leisten

c) erlassen

d) gewihrleisten

Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) die Vereinigung

b) das Verstiandnis

c) die Missverstiandnis

d) die Vermeidung
Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) der Auftrag

b) der Antrag

c) der Betrag

d) der Beitrag

Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) die Bewirkung

b) die Verwirkung

c) die Auswirkung

d) die Einwirkung
Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) die Angabe

b) die Abgabe

c) die Ausgabe

d) die Zulage

Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) der Zuschlag

b) der Zuschuss

c) der Lohn

d) das Gehalt

Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) der Betrag

b) die Kosten

c) der Beitrag

d) das Einkommen
Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) das Honorar

b) der Lohn

¢) das Gehalt

d) die Gage

Ubersetzen Sie ins Deutsche:
a) der Erwerb

b) der Verbrauch

36

JAcBaJibBanusd.

rapaHTHPOBATh.

B3auMOIIOHUMAaHHE.

B3HOC.

B03ﬂeﬁCTBHe, BJINSTHHE.

no0aBka, npudaBKa.

JomJiarta.

J0X0/1.

3apmJiaTa.

HMYLIECTBO.
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¢) der Haushalt
d) das Vermdgen
14. Ubersetzen Sie ins Deutsche: oGecneuenne, 6e30MacCHOCTb.
a) die Sicherheit
b) der Schutz
c) die Versicherung
d) die Gewéhrleistung
15. Ubersetzen Sie ins Deutsche: oruncienmne.
a) die Angabe
b) die Abgabe
c) die Aufgabe
d) die Ausgabe

Kmoun: 1-B,2-A,3-D,4-A,5-D,6-B,7-D,8-D,9-D,10-A,11-D, 12-B, 13-D, 14 - A,

15-B.

KpnTeplm OIICHUBAHUA TECTOBOI'O 3aJaHUA:

TectoBble 3afaHus OICHHMBAIOTCA MO MiKane: | Oamr 3a npaBwibHbBIA oTBeT, (0 OamioB 3a
HETPaBWIBHBINA OTBET. MITOroBast OIIEHKA MO TECTY (OPMHUPYETCS yTEM CyMMHUPOBAHHS HAOpaHHBIX
0aJUIOB ¥ OTHECEHUS] MX K OOILIeMy KOJMYECTBY BOIPOCOB B 3aJlaHMH. [IOMHOXUB IMOJy4EHHOE
3Hauenue Ha 100%, MOXXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLICHKY K TPAJIUIIMOHHOM CIIEIYIOIIUM 00pa3oMm:

IIpoueHT NpaBUJIbLHBIX 0TBETOB/ O1leHKA

90 - 100% 9-10 6anno6 u/unu «OTIUIHO

70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «XOpouo»

50-69 % Om 5 00 6 6ann06 u/unu «yIOBICTBOPUTEIHLHOY
meHee 50 % Om 0 00 4 bannos u/unu «<HEyJOBIETBOPUTEITHHO

TecToBBIE 3a0aHUA
Moayas 2

1. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Das Lebensversicherungssparen wird steuerliche Anreize unterstiitzt.
a) um
b) durch
c) von
d) tber
2. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Der Grundstein der sozialen Marktwirtschaft wurde 1818 gelegt.
a) an
b) auf
c) fir
d) zu
3. Setzen sie die richtige Priiposition ein:
Der Sinn der sozialen Marktweirtschaft ist es, das Prinzip der Freiheit auf dem Markt
Prinzip des sozialen Ausgleichs zu verbinden.
a) durch
b) mit
c) bei
d) an
4. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Der Staat sorgt einen funktionsfahigen Wettbewerb.

dem
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a) uber
b) auf
c) fir
d) durch
5. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Der Ubergang der Handwerkproduktion zu der auf Lohnarbeit basierenden
Industrieproduktion brachte grof3e Probleme.
a) von
b) zu
c) bei
d) vor
6. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die AgV setzt sich die Interessen der Verbraucher ein.
a) fiir
b) um
c) tber
d) gegen
7. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die Arbeitsgerichte entscheiden die Streitfélle aus dem Arbeitsleben.
a) tuber
b) um
c) fiir
d) von
8. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die Auswirkung der Reform die 6ffentlichen Haushalte war vorzusehen.
a) auf
b) durch
c) an
d) tber
9. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die deutschen Gewerkschaften sind den politischen Parteien unabhéingig.
a) nach
b) bei
c) vor
d) von
10. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die Hohe der gesamten Sozialleistungen belief sich 1179 Milliarden Euro.
a) auf
b) bis
c) an
d) von
11. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die Sparzulage ist Einkommensgrenzen gebunden.
a) durch
b) auf
c) an
d) mit
12. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die Streikenden miissen wiahrend eines Arbeitskampfes dem Ersparen leben.
a) bei
b) nach
c) von
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d) vor
13. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die Unternehmer kdnnen wieder ihr Produkt nachdenken.
a) vor
b) von
c) nach
d) tber
14. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Ein Drittel davon entfallt die Rentenversicherung.
a) auf
b) fiir
c) tber
d) an
15. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Eine freiwillige Versicherung ist gewissen Voraussetzungen moglich.
a) mit
b) nach
c) bei
d) unter

Kawun: 1-B,2-D,3-B,4-C,5-A,6-A,7-C,8-A,9-D,10-B,11-D,12-C,13-D, 14 - A,
15-D.

Kpurepuu onieHuBaHus TECTOBOTO 3aIaHUSI:

TecToBble 3amaHus OICHUBAIOTCS MO Imkaie: 1 Oamn 3a npaBwibHbI oTBeT, () Oa/wioB 3a
HETPaBWIbHBINA OTBET. FITOTOBast OIICHKA 0 TECTY POPMHUPYETCSI TyTeM CYMMHUPOBaHHS HAOpaHHBIX
0aJUIOB M OTHECCHMSI MX K OONIeMY KOJHMYECTBY BOMPOCOB B 3ajaHWK. [[OMHOXXHB IOITYYCHHOE
3naueHue Ha 100%, MOXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OIEHKY K TPAAUIIMOHHON CIEIYIOIIMM 00pazoM:
IIpoueHT NpaBUJIbLHBLIX 0TBeTOB/ OLEHKA

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIANIHO

70 -89 % Om 7 00 8 6bannos u/unu «XOpomio»

50-69 % Om 5 0o 6 6annos u/unu «ya0BIETBOPUTEIBHO
menee 50 % Om 0 0o 4 6bannos u/unu «HEyAOBICTBOPUTEIHHOY

YK-4.2. Ilpeacraisier pe3ynbTaThl aKaJeMUYeCKOH M MPO(ECCHOHAIBHONW AESITeIbHOCTH
Ha Pa3JInYHbIX HAYYHBIX MEPOIPUATHIX, BKIIIOYAs MEXKYHAPOIHBIE.

Bmopoii sman (npooseunymeutit ypoeens)

YMETD (npuMeHsTh, aHATU3UPOBaTh, OLEHUBATh, CHHTE3UPOBATh): YMETh HCIOJIb30BATh
W3y4YEHHBI MaTepHall B KOHKPETHBIX YCIOBHAX W B HOBBIX CHUTYyalUsX; OCYIIECTBIISITh
JEKOMITO3HUIINI0 OOBEKTa Ha OTAEIbHBIE 3JIEMEHTHI U ONUCHIBATh TO, KAK OHU COOTHOCSITCS C IIeIIBIM,
BBISIBJISITH CTPYKTYpPY OOBEKTa H3ydeHHS; OIIEHMBATh 3HAUYE€HHWE TOTO WM HHOTO0 Marepuaia —
HAyYHO-TEXHUUYECKOW HWH(POPMALIMU, MCCIEOBATEIbCKUX JAHHBIX W T. [1.; KOMOMHHpOBAThH
AJIEMEHTHI TaK, YTOOBI TTOJIYIHTH IIeJI0e, 00JIaJaroIee HOBU3HON

IINTAHUPYEMBIE PE3YJIBTATBI OBYYEHHUS IO BTOPOMY O3JTAIY
OBYUYEHUSA (ITPOABUHYTBIN YPOBEHD): ymeTs caMOCTOATENBHO U3Yy4aTh U KPUTUUYECKU
aHATM3UPOBATH HAYUHYIO JTUTEPATYPY.

OOEHOYHBIE CPEACTBA 1O BTOPOMY 3TAIlY OBYYEHUSI
(ITPOABUHYTBIN YPOBEHD): ycTHBII 0on1poc, TECTOBBIN KOHTPOJIb.
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TecToBBIC 3aHaHUA
Monayas 1

1. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:

Der Plan sah vor, die franzosische und deutsche Produktion von Kohle und Stahl in einer

gemeinsamen Organisation
a) abzubauen
b) zu schrumpfen
C) zu senken
d) zusammenzulegen
2. Nennen Sie das Antonym zum Wort ""abnehmen™:
a) aufnehmen
b) annehmen
c) zunehmen
d) vernehmen
3. Nennen Sie das Antonym zum Wort ""der Abbau™":
a) der Aufbau
b) der Ausbau
c) der Wiederaufbau
d) der Umbau
4. Nennen Sie das Synonym: sich an die Arbeit machen
a) sich ans Werk machen
b) herstellen
c) anfangen
d) aufnehmen
5. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Viele erinnern sich noch gute Zeiten der D-Mark.
a) von
b) auf
c) an
d) tber
6. Setzen Sie das richtige Priposition ein:

Politisch richtungsweisend ist auch die Einbeziehung der Innen- und Justizpolitik

Vertrag.
a) auf
b) in
c) an
d) fur
7. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Die EU ist der wichtigste fiir die Visegrad-Lander.
a) Anleger
b) Investor
c) Agrarmarkt
d) Handelspartner
8. Setzen Sie das richtige Wort ein:

Aus diesen Griinden man erst nach dem Jahre 2000 mit der Osterweiterung.

a) rechnet
b) urteilt
c) beurteilt
d) verurteilt
9. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Der starke der Agrarwirtschaft in MOE ist zu beachten.

den
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a) Auftrag
b) Riickgang
c¢) Uberschuss
d) Anteil
10. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Das Euro-Bargeld kann den Wettbewerb weiter
a) schwichen
b) zum Scheitern bringen

c) bremsen

d) anregen
11. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Die Bargeld- verlief reibungslos.

a) Verdnderung
b) Einfiihrung
¢) Anderung
d) Erkldrung
12. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die Wirtschaftskraft der EU wurde nach dem Beitritt der vier Visegrad-Lander nur 3,5 %
zunehmen.
a) um
b) an
c) bis
d) unter
13. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Man setzte vor allem die Zusammenarbeit zwischen Frankreich und Deutschland.
a) auf
b) an
c) von
d) fiir
14. Setzen Sie die richtige Priposition ein:
Die Zahl der Arbeitslosen diirfte vier Millionen steigen.
a) fur
b) in
c) auf
d) an
15. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Der Zweck ist es, die Reformstaaten in Mittel- und Osteuropa wirtschaftlich und politisch an die EG

a) heranzufiihren
b) zu interessieren
C) anzuspornen

d) vorbeizufiihren

Karoun: 1-D,2-A,3-C,4-A,5-C,6-B,7-D,8-A,9-D,10-D,11-A,12-A,13-A,14-C,
15-A.

Kpurtepun oneHuBaHus TECTOBOI0 32 aHU:

TecroBbie 3amaHuUs OICHMBAIOTCS MO ImKaje: | Oamnm 3a mpaBuibHBIM oTBeT, (0 OamioB 3a
HEeNpaBWIbHBIN 0TBET. IToroBas oreHka mno tecty GopMupyeTcsi yTeM CyMMUPOBaHMsI HAOpaHHBIX
0a/IoB M OTHECEHMs] MX K OOIIeMy KOJIHYECTBY BOMPOCOB B 3ajaHuH. [[OMHOXXHB MOTY4EHHOE
3Hadenne Ha 100%, MOXXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLIEHKY K TPAIUIIMOHHOMN CIIETYIONTUM 00pa3oM:
IIpoueHT NpaBUIbHBIX 0TBETOB/ O1leHKA
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90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIANIHOY

70 -89 % Om 7 0o 8 6annos u/unu «XoporuIo»

50-69 % Om 5 00 6 6ann06 u/unu «yIOBICTBOPUTEIHLHOY
Mmenee 50 % Om 0 0o 4 bannos u/unu «<HEyJOBIETBOPUTEIHHO

TecrToBble 3aJaHUA
Monayas 2

1. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
An der wirtschaftlichen Zusammenarbeit waren alle Staaten
a) gescheitert
b) interessiert
C) gebunden
d) gezweifelt.
2. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Auch hier gilt es scheinbar Widerspriichliches auf einen gemeinsamen Nenner zu
a) stellen
b) fiihren
c) bringen
d) interessieren
3. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Das Européische Parlament hat die Aufgabe, die Interessen der EU-Biirger zu
a) vertreten
b) beeintrachtigen
c) ignorieren
d) missachten
4. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Das Osteuropa-Institut rechnet erst nach dem Jahre 2000 mit der
a) Riickgang
b) Osterweiterung
c) Beschlussfassung
d) Entscheidung
5. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Der europdische Markt ist nur mit dem nordamerikanischen Markt zu
a) integrieren
b) vereinigen
€) zusammenschlieBen
d) vergleichen
6. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Deutschland wird auch im néchsten Jahr keinen Beitrag zur Stabilisierung der EU
a) leisten
b) geben
) einfiihren
d) nehmen
7. Ergénzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Deutschland wird die Kriterien des Stabilitéts- und Wachstumspaktes
a) einhalten
b) brechen
c) verstofien
d) verletzen
8. [Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
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Die Beamten der Kommission konnten ihre Sorge iiber die Entwicklung der deutschen
Staatsfinanzen dennoch kaum
a) verweisen
b) bewerten
c) verhehlen
d) aussprechen
9. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Die Kommission wird das deutsche Stabilitdtsprogramm
a) bewerten
b) verhehlen
c) verstoflen
d) verwarnen
10. Ergdnzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Es war geplant, die Zolle fiir Import und Exportgiiter im Handel zwischen den EG-Staaten zu

a) steigern
b) erhohen
c) beseitigen
d) erweitern
11. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
EU-Beschliisse sollen kiinftig einfacher gefasst werden konnen, um eine politische Léhmung zu

a) beurteilen

b) verhindern

c) bewirken

d) urteilen
12. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Fiir das Scheitern der Osterweiterung der EU ist die EU selbst

a) bediirftig

b) schuldig

¢) verantwortlich

d) notwendig
13. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Fiir néchstes Jahr sei mit einer Wende zum Besseren zu

a) erwarten

b) rechnen

c) denken

d) hoffen
14. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Gegeniiber dritten Léndern sollte man einen gemeinsamen Aufenzoll und eine gemeinsame
Handelspolitik

a) ablehnen

b) verneinen

c) vereinbaren

d) aufheben
15. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Man muB noch viele Entscheidungen einstimmig

a) verhindern

b) treffen

C) bewdltigen

d) treten
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Kmarwun: 1-C,2-C,3-A/4-B,5-D,6-A,7-D,8-D,9-A,10-D,11-B,12-C,13-B,14-C,
15-B.

Kputepuu onieHuBaHMs TeCTOBOIO 3a/IaHUS:

TecroBble 3amaHus OIEHMBAIOTCA MO mmiKane: | Oamn 3a mpaBuwibHbIA oTBeT, 0 OamioB 3a
HEeNpaBWIbHBIN 0TBeT. ITorosas orenka no tecty GopMupyercsi IyTeM CyMMHUPOBaHHS HAOpaHHbBIX
0a/IOB M OTHECEHMS] MX K OONIeMy KOJHMYECTBY BOMPOCOB B 3ajaHWH. [[OMHOXXUB IMOTY4EHHOE
3naueHue Ha 100%, MOXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLEHKY K TPAAUIIMOHHOM CIeIyIOIINM 00pa3oM:
IIpoueHT NnpaBUIbHBIX 0TBETOB/ O1leHKA

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIANIHO

70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «Xopomo»

50-69 % Om 5 0o 6 6ann06 u/unu «ynoOBICTBOPUTEIHHOY
menee 50 % Om 0 0o 4 6annos u/unu «<HEYAOBIETBOPUTEIHLHO

YK-4.2. IlpencraBnser pe3yiabTaThl akaJeMUYeCcKoi U Mpo(hecCHOHANbHON NesaTelbHOCTH
Ha Pa3IuYHbIX HAYYHBIX MEPOTPUITHSX, BKIIIOUYAsT MEXKTYHAPOIHbIC.

Tpemuii 5man (8vicokuii yposens)

BJIAJETH HanoOoJee 00IIIUMHU, YHUBEPCAIbHBIMU METOJaMU JIEHCTBUIM,
MMO3HABATEILHBIMH, TBOPUYECKUMH, COLIMAITBHO-TUYHOCTHBIMU HAaBBIKAMH.

INJTAHUPYEMBIE PE3VYJIBTATBI OBYYEHUSA 110 TPETBEMY OJOTAIIY
OBYYEHMUA (BI)ICOKI/II71 YPOBEHDb): Bnagets MeTOAMKONW OOBEKTHBHOCTH OIICHUBAHUS
COOCTBEHHOM JEATENbHOCTH U PE3yIbTaTOB OOYYEHHS; CIIOCOOHOCTBIO COOTHOCHUTH SI3BIKOBBIE
CpelCTBa C KOHKPETHBIMU CHUTYAIlMsSIMHM, YCJIOBUSIMU M 3aJadyaMH MEXKYJIbTYpPHOTO PEYEBOIO
oO0LIeHuS.

OIIEHOYHBIE CPEJCTBA IO TPETBEMY DTAIY OBYYEHUS (BLICOKHI
YPOBEHD): ycTHBII 01TpOC, TECTOBBIN KOHTPOJIb.

TecToBBIE 3a0aHUA
Moayas 1

1. Ubersetzen Sie ins Deutsche: pacxoasr.
e) die Ausgaben
f) die Beitrage
g) die Betrige
h) die Kosten
2. Ubersetzen Sie ins Deutsche: nmymectso.
e) der Erwerb
f) der Verbrauch
g) der Haushalt
h) das Vermdgen
3. Ubersetzen Sie ins Deutsche: npuxoauThest Ha YTo-/1HGO.
e) entfallen
f) auffallen
g) verfallen
h) anfallen
4. Ubersetzen Sie ins Deutsche: npodcoros.
e) der Verband
f) die Vereinigung
g) die Gewerkschaft
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h) die Gemeinde
5. Ubersetzen Sie ins Deutsche: CHHKATBCSI, MOHIKATHCS.
e) zuriickfallen
f) zurlickgeben
g) zuriickgehen
h) zuriickblicken
6. Ubersetzen Sie ins Deutsche: 3apmiara.
e) das Honorar
f) der Lohn
g) das Gehalt
h) die Gage
7. Ubersetzen Sie ins Deutsche: pekiama.
e) die Wiirdigung
f) die Wartung
g) die Werbung
h) die Wiistung
8. Ubersetzen Sie ins Deutsche: co103 npeqnpuauMare.eii.
e) die Gemeinde
f) die Vereinigung
g) die Gewerkschaft
h) der Arbeitgeberverband
9. Ubersetzen Sie ins Deutsche: nmpo3paunsmiii.
e) trachtig
f) transparent
g) tragbar
h) wunderbar
10. Ubersetzen Sie ins Deutsche: cnpaBe1uBocTb.
e) die Getriebenheit
f) die Gesamtheit
g) die Gerechtigkeit
h) die Gerinnung
11. Ubersetzen Sie ins Deutsche: crpaxoBanue Ha cay4aii 60s1e3HMH.
e) die Krankenversicherung
f) die Pflegeversicherung
g) die Unfallversicherung
h) die Rentenversicherung
12. Ubersetzen Sie ins Deutsche: crpaxosanue.
e) die Sicherung
f) die Versicherung
g) die Sicherheit
h) die Versorgung
13. Ubersetzen Sie ins Deutsche: yckopsTs.
e) betdtigen
f) bekriftigen
g) bendtigen
h) beschleunigen
14. Ubersetzen Sie ins Deutsche: Tapudnoe cornamenue.
e) der Tarif
f) der Tarifvertrag
g) die Tarifrunde
h) der Tarifpartner
15. Ubersetzen Sie ins Deutsche: cTumy.r.
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e) der Anreiz
f) der Erwerb
g) die Zulage
h) das Vermogen

Kmoun: 1-A,2-D,3-BD,4-C,5-A,6-B,7-C,8-D,9-B,10-C,11-A,12-C, 13-D, 14 - B,
15-A.

Kputepuu onieHUBaHHS TeCTOBOIO 32/ IaHUS:

TectoBble 3amaHusl OlLEHUBaKOTCA MO Iukane: 1 Oamn 3a mpaBuwibHBIA OTBeT, (0 OaysioB 3a
HENPaBWIbHBINA OTBET. MITOroBast OIleHKa MO TECTy (POPMHUPYETCS TyTeM CYMMHUPOBAHHs HAOpaHHBIX
0aJIoB M OTHECEHHs] MX K OOIIeMy KOJIMYECTBY BOMPOCOB B 3afaHuH. [[OMHOXXHB MOITy4eHHOE
sraueHue Ha 100%, MOXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLIEHKY K TPAIUIIMOHHON CIEIYIOIINM 00pa3oM:
IIpoueHT NpaBUJIbLHBIX 0TBETOB/ O1leHKA

90 — 100% 9-10 6anno6 u/unu «OTIAYHO

70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «XOpouo»

50-69 % Om 5 00 6 6ann06 u/unu «yIOBICTBOPUTEIHLHOY
meHee 50 % Om 0 00 4 6annos u/unru «<HEyJOBIETBOPUTEITHHO

TecToBBIE 3a7aHUA
Mopayas 2

1. Kakoe npeajiokeHusi COOTBETCTBYIOT NePEeBOY:
depmepsl JOIDKHBI OBUTH YXa)KUBATh 32 CA/IOM.
a) Die Landwirte hatten den Garten zu pflegen.
b) Der Garten wurden von den Landwirten pflegen.
c) Die Landwirte haben den Garten pflegen.
d) Der Garten will von den Landwirten pflegen.
2. B xakoM M3 JaHHBIX NPeAJI0KeHUI mpeaior «nach» NepPeBOANTCH KaK «4epe3n?
a) Nach dem Gesprach mit Herrn Faber arbeiteten wir im Chemielabor.
b) Er kehrte nach zwei Wochen zuriick.
c) Wir kannten den Kollegen nur dem Namen nach.
d) Will Natascha nach Moskau fliegen oder mit dem Zugfahren?
3. Tlpomo.kuTe MpeNioKeHUe:
Das Konzert fand im Saal der Universitit statt,
a) da das Wetter schlecht war.
b) wenn das Wetter schlecht war.
c) falls das Wetter schlecht war.
d) damit das Wetter schlecht war.
4. 3aBepmmTe NMpeaioKeHHe:
Ich weil} nicht genau,
a) wo wohnt er jetzt.
b) wo jetzt er wohnt.
c) er hat immer noch die alte Adresse.
d) ob er immer noch die alte Adresse hat.
5. PexoHcTpyupyiiTe HAUAIO0 NMPENJIO0KEHUS:
warten alle Studenten? Sie warten lange auf Herrn Schneider.
a) Worauf
b) Aufwen
c) Aufwas
d) Woraus
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6. VYkaxuTre npeasiokeHue, B KOTOPOM ymnorpedseH MOAAJbLHBIN IJ1aroJ.
a) In der BRD darf der Staat keinen Einfluss auf die Lehrtitigkeit der
Hochschulen nehmen.
b) Die Doppelstunde dauert 90 Minuten.
¢) Ich danke Ihnen.
d) Sie haben nur noch fiinf Minuten Zeit.
7. BLIﬁepI/ITe COOTBETCTBYIOIIHUE JIMYHBIC MECTOUMECHUS.
Wir sind fremd hier. Kannst du bitte helfen?
a) dir
b) ihr
C) uns
d) sie
8. VYkakure NMPpEeaAJI0K€eHUE, B KOTOPOM MECTOUMEHHE «ihr» 0003HaAYaeT MHOKEeCTBEHHOE
YucJao0:
a) lhr Referat war sehr interessant, Herr Wicher.
b) Ihr konnt in der Pause ausruhen.
c) Da ist die Sekretdrin, man kann diese Papiere auch ihr geben.
d) Frau Klaus ist intelligent, es ist interessant, sich mit ihr zu unterhalten.
9. PekoOHCTPYHpYiiTe HAYAJIO NPENJI0KEHHUSI:
diesen Brief deutsch zu beantworten.
a) Es ist nicht schwer,
b) Wir wollen
c) Man muss
d) Erkann
10. Kakue nmpeasio:keHusi COOTBETCTBYIOT MEPEBOY:
pil HAOJIKCH MPOYCCTh 3Ty KHUT'Y O 3aBTpa.
a) lch darf dieses Buch bis morgen lesen.
b) Ich soll dieses Buch lesen.
c) Ich habe dieses Buch bis morgen zu lesen.
d) Ich mag dieses Buch lesen.
11. PexoHcTpyHnpyiiTe Ha4a 0 NpeAI0KeHHUS:
morgen einen Ausflug machen.
a) Wir wollen
b) Es ist nicht schwer,
c) Man muss
d) Fahren Sie
12. Haiigute mepeBoja NpeAIOKEeHH:
Wir studieren nicht an der Universitét, sondern am Institut.
a) MBbI He yUuMCs HU B YHUBEPCUTETE, HU B HHCTUTYTE.
b) Mgl yunMcs He B YHUBEPCUTETE, @ B HHCTUTYTE.
C) MbI yunuMcs HE B MHHCTHTYTE, @ B YHUBEPCHUTETE.
d) MeI yunMcsi B YHUBEPCUTETE, @ HE B HHCTHTYTE.
13. Kakmue npeasio:keHusi COOTBETCTBYIOT NMEPEBOIY:
Capaii peMOHTUPYETCS HAeMHBIMU PAaOOTHUKAMH.
a) Die Gastarbeiter arbeiten im Stall.
b) Den Stall werden Arbeitnehmer reparieren.
c) Der Stall wird von den Arbeitnehmern repariert.
d) Der Stall wird von den Arbeitnehmern gerepariert.
14. PexoHcTpyunpyiiTe Ha4aa0 NpeAI0KeHHUs:
warten alle diese Menschen? Sie warten lange auf den Zug nach Hamburg.
a) Aufwen
b) Auf was
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¢) Worauf

d) Woraus
15. Kakmue npeaJio:keHusi COOTBETCTBYIOT IIePEBOAY:
[Tone gomxHO OBITH BCaxaHo uepes 2 AHs.

a) Der Feld ist in 2 Tagen zu pfliigen.

b) Der Feld soll in 2 Tagen zu pfliigen.

c) Man muss in 2 Tagen den Feld zu pfligen.

d) Der Feld ist nach 2 Tagen zu pfliigen.

Kmoun: 1-A 2-B,3-A,4-D,5-B,6-A,7-C,8-B,9-A,10-C,11-A,12-B,13-C, 14 - C,
15-A.

Kputepuu onieHuBaHMs TeCTOBOIO 3a/IaHUS:

TecroBbie 3amaHuUs OICHWBAIOTCS IO MmKaje: | Oamnm 3a mpaBwibHBIM oTBer, (0 OamwioB 3a
HEMpaBUIbHBIN O0TBET. ITOroBas oueHka 1o Tecty GopMupyeTcs myTeM CyMMUPOBaHUsI HAOpaHHBIX
0aJUIOB M OTHECCHMSI MX K OOIIeMy KOJMYECTBY BOMPOCOB B 3aaHuK. [[OMHOXXHB IOITYy4CHHOE
3HaueHue Ha 100%, MOXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLEHKY K TPAAUIIMOHHOM CIeIYIOIINM 00pazoM:
IIpoueHT NpaBUIbHBIX 0TBeTOB/ OLeHKa

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIANIHOY

70-89 % Om 7 00 8 6bannos u/unu «Xxopomo»

50 - 69 % Om 5 00 6 6ann06 u/unu «yIOBIETBOPUTEIHLHOY
menee 50 % Om 0 00 4 6annos u/uru «HEYIOBICTBOPUTEITHHO

YK-4.3. JleMOoHCTpuUpyeT HHTETpaTUBHbIE yMEHHUSA, HeoOxomumble i 3(h(HEeKTUBHOTO
y4acTus B aKaJIEMHUYCCKHUX U MPOPECCHOHATBHBIX TUCKYCCHSIX.

Ilepewtii 3man (nopo2oeoit yposens)
3HATDb (moMHUTH ¥ TOHUMAaTh): OOYyYAIOUIMIICS TIOMHUT, TIOHHMMaeT U MOXKET
MPOJIEMOHCTPUPOBATH MIUPOKUHN CIIEKTP (DAKTUIECKUX, KOHIIENTYaIbHbIX, TPOLIEIYPHBIX 3HAHUMN.

INVIAHUPYEMBIE PE3VYJIBTATbBI OBYYEHUSA 11O IIEPBOMY DJTAIlY
OBYUYEHMUS (IIOPOT'OBBIA YPOBEHD): akTHBHO y4acTBOBATh B AUCKYCCHAX HA PA3IHIHYIO
TEMaTUKy, BBIpaXaTb CBOE€ MHEHME, YETKO BBICKa3bIBaTh CBOK TOUYKY 3pEHHUS, NPUBOJUTH
apryMEHTHI.

OIIEHOYHBIE CPEJICTBA 11O IEPBOMY 3TAITY OBYYEHUSA (ITOPOI'OBbII
YPOBEHD): ycTHBII 01TpOC, TECTOBBIN KOHTPOJIb.

TecToBBIC 3a0aHUA
Moayas 1

1. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Der europdische Markt ist nur mit dem nordamerikanischen Markt zu
a) integrieren
b) vereinigen
c) vergleichen
d) zusammenschlief3en
2. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Auch hier gilt es scheinbar Widerspriichliches auf einen gemeinsamen Nenner zu
a) bringen
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b) stellen
c) fiihren
d) interessieren
3. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Das Européische Parlament hat die Aufgabe, die Interessen der EU-Biirger zu
a) beeintrachtigen
b) vertreten
c) ignorieren
d) missachten
4, Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
An der wirtschaftlichen Zusammenarbeit waren alle Staaten
a) gebunden
b) gescheitert
c) interessiert
d) gezweifelt.
5. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Das Osteuropa-Institut rechnet erst nach dem Jahre 2000 mit der
a) Riickgang
b) Beschlussfassung
c) Entscheidung
d) Osterweiterung
6. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Deutschland wird die Kriterien des Stabilitéts- und Wachstumspaktes
a) einhalten
b) brechen
c) verstofen
d) verletzen
7. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Die Beamten der Kommission konnten ihre Sorge tiber die Entwicklung der deutschen
Staatsfinanzen dennoch kaum
a) verweisen
b) bewerten
c) aussprechen
d) verhehlen
8. [Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Deutschland wird auch im néchsten Jahr keinen Beitrag zur Stabilisierung der EU
a) geben
b) leisten
) einfiihren
d) nehmen
9. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Die Kommission wird das deutsche Stabilititsprogramm
a) bewerten
b) verhehlen
c) verstoflen
d) verwarnen
10. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Es war geplant, die Zolle fiir Import und Exportgiiter im Handel zwischen den EG-Staaten zu

a) steigern
b) erhdhen
C) beseitigen
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d) erweitern
11. Ergénzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
EU-Beschliisse sollen kiinftig einfacher gefasst werden konnen, um eine politische Léhmung zu

a) beurteilen

b) verhindern

c) bewirken

d) urteilen
12. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Man muB} noch viele Entscheidungen einstimmig

a) treffen

b) verhindern

C) bewdltigen

d) treten
13. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Fiir das Scheitern der Osterweiterung der EU ist die EU selbst

a) bediirftig

b) schuldig

¢) verantwortlich

d) notwendig
14. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Fiir nichstes Jahr sei mit einer Wende zum Besseren zu

a) erwarten

b) rechnen

c) denken

d) hoffen
15. Erginzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Gegeniiber dritten Léndern sollte man einen gemeinsamen Auflenzoll und eine gemeinsame
Handelspolitik .

a) ablehnen

b) verneinen

c) vereinbaren

d) aufheben

Kmoun: 1-C,2-A/3-B,4-A,5-D,6-A,7-C,8-B,9-A,10-A,11-B,12-A,13-C, 14 - B,
15-C.

Kpurtepnu onieHuBaHus TeCTOBOIO 3a/1aHUS:

TecToBble 3amaHMsi OIEHUBAIOTCA TO IKane: | Oamnm 3a mpaBWwiIbHBIA OTBeT, 0 OamuioB 3a
HeNpaBUWIbHBIA 0TBET. MITOroBast olieHka 1o Tecty popMHupyeTcs TyTeM CYMMHUpPOBaHHs HaOpaHHbIX
0aJIOB U OTHECEHMs] MX K OOIIeMy KOJIMYECTBY BOMPOCOB B 3afaHHH. [IOMHOXXHB MOITy4eHHOE
3HavyeHue Ha 100%, MOYKHO IPUBECTH UTOTOBYIO OLEHKY K TPAAUIIMOHHOM CIEeTyIOIIM 00pa3oM:
IIpouenT npaBubHbIX 0TBeTOB/ OUEeHKa

90 — 100% 9-10 6annos u/unu «OTIAMIHOY

70-89 % Om 7 00 8 6bannoe u/unu «XOpomio»

50 - 69 % Om 5 00 6 6an106 u/unu «yIOBIETBOPUTEIHLHOY
menee 50 % Om 0 0o 4 6ann06 u/unu «HEYAOBICTBOPUTEIHHOY

TecToBbIC 3aJaHUA
Monayas 2



10.

11.

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) Toprosath

b) JloroBoputscs 0 4eM-11u00
C) VperymupoBarh

d) CormacoBsiBaTh

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) CooOmonarh

b) XoparaiictBoBaTh
C) Beicrynath

d) TIperennoBath

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) BeicTymaTs

b) Ipucrynars

c) Bcrynars (B mapTuio)
d) VYcrymare

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) PaGortomareinn
b) PaGouwnii

C) UuHOBHUK
d) Cayxarmii

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) UMHOBHHUK
b) PaGouwnii

c) Cnyxammii
d) PaGoromareinn

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) TOATBEPXKICHHE
b) yrBepxkneHue

C) 3aHATOCTH

d) mpuobperenue

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) pa3BUTHE, pacIBET
b) pacman

C) ymaaok

d) pasnoxenue

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) OOrecTBO
b) IIpodcoro3
¢) OO6muna

d) ®eneparus

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) OOrecTBO
b) TIpodcoros
c) deneparus
d) O6mmmna

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) YBEPEHHOCTH
b) Oe3omacHOCTH
C) rapaHTUs

d) crpaxoBanue

Ubersetzen Sie ins Russische:

a) Haorosas peopma
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aushandeln.

beantragen.

beitreten.

der Angestellte.

der Beamte.

die Beschiiftigung.

die Entfaltung.

die Gemeinde.

die Gewerkschaft.

die Versicherung.

die Wihrungsreform.
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b) sxonomuueckas pedopma
C) neHexHas pepopma
d) semenbHas pepopma
12. Ubersetzen Sie ins Russische: unterhalten.
a) Conepxatb
b) Tpebosarh
€) XomaraiCTBOBATh
d) BeicTymars
13. Ubersetzen Sie ins Russische: verwirklichen.
a) OCYIICCTBIATH
b) mocrurars
C) yupaBisTh
d) mpuoOperarb
14. Ubersetzen Sie ins Russische: wahrnehmen.
a) TpeOoBatb
b) 3ammmiars
c) CobGmronath
d) IIpencraBisTh
15. Ubrsetzen Sie ins Russische: der Verband.
a) OO6mecTBO
b) Coro3, 00bearHEHNE
c) Ob6uuna
d) TIpodcoro3

Kawoun: 1-A,2-B,3-C,4-D,5-A,6-C,7-A,8-C,9-B,10-D,11-C,12-A,13-A,14-D,
15 - B.

Kputepuu onieHuBaHus TeCTOBOIO 3a/IaHUS:

TecToBble 3amaHusi OIEHUBAIOTCA TO mIKane: 1 Oamn 3a mpaBuibHBIM oTBeT, O OamoB 3a
HEMpPaBUIbHBIN O0TBET. ITOroBas oleHka 1o Tecty GopMupyeTcs myTeM CyMMUPOBAaHUSI HAOpaHHBIX
0aJUIOB M OTHECCHMS MX K OONIeMy KOJHMYECTBY BOMPOCOB B 3ajaHWH. [[OMHOXHB IOITYYCHHOE
3naueHue Ha 100%, MOXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLEHKY K TPAIUIIMOHHOMN CIEAYIOUTUM 00pa3oM:
IIpoueHT NpaBUJIbLHBIX 0TBETOB/ OLeHKA

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIANIHON

70 -89 % Om 7 00 8 6bannos u/unu «Xxopomio»

50-69 % Om 5 0o 6 6annos u/unu «ya0BIETBOPUTEIBHO
menee 50 % Om 0 0o 4 6annos u/unu «HEyAOBIECTBOPUTEIHHOY

YK-4.3. JleMOoHCTpUpYyeT MHTErpaTHBHbIE yMEHHUsS, HEOOXOAMMBbIE s 3PPEKTUBHOTO
YYaCTHsI B aKaJIEMUYECKHUX U MTPO(HECCHOHATBHBIX TUCKYCCHSIX.

Bmopoii s)man (npooeunymeutit ypoeens)

YMETD (npuMeHsTh, aHATU3UPOBaTh, OLEHUBATh, CHHTE3UPOBATh): YMETh HCIOJIb30BAThH
W3y4YEHHBI MaTepuall B KOHKPETHBIX YCIOBHSIX M B HOBBIX CHUTYalHsX; OCYIIECTBIATH
JEKOMITIO3HIINI0 OOBEKTa Ha OTAEIbHBIE 3JIEMEHTHI U ONUCHIBATh TO, KAK OHU COOTHOCSITCS C IIEIIBIM,
BBISIBJISITH CTPYKTYpPYy OOBEKTa H3ydeHHs; OIIEHMBATh 3HAUY€HHWE TOTO0 WM HHOTO Marepuaia —
HAyYHO-TEXHUYECKOW WH(POPMAlLIMK, HCCIEI0BATENbCKUX JaHHBIX MU T. J.; KOMOMHHpOBATH
3JIEMEHTHI TaK, YTOOBI IOJIYIHTH IIeJI0e, 00JIaJaroIee HOBU3HON

IIJTAHUPYEMBIE PE3VJbTATBI OBYYEHHMSI 110 BTOPOMY 3TAIY
OBYUYEHUSI ([IPOABUHYTBIM YPOBEHbB): coobOmare wuH(MOpMAIMIO HAa OCHOBE
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NPOYUTAHHOTO TeKcTa B  (opMe UYETKO  OpPraHM30BAaHHOIO M apryMEHTHPOBAHHOTO
MOHOJIOTHYECKOTO BBICKA3bIBAHHUS.

OLHEHOYHBIE CPEACTBA 11O BTOPOMY 3JTAIlY OBYYEHUSI
(ITPOABUHYTBIN YPOBEHD): ycTHBI 011poC, TECTOBBIN KOHTPOJIb.

TecToBblE 3aJaHUA

Monayas 1
1. BbiOepuTe COOTBETCTBYIOIIHE JUYHbIE MECTOUMEHHUSI.
Wir sind fremd hier. Kannst du bitte helfen?
a) dir
b) ihr
C) uns
d) sie

2. B kakoM U3 JaHHBIX NPeIJI0KEHHH MpeaIor «Nachy mepeBoguTcs Kak «uepes»?
a) Nach dem Gesprach mit Herrn Faber arbeiteten wir im Chemielabor.
b) Er kehrte nach zwei Wochen zuriick.
c) Wir kannten den Kollegen nur dem Namen nach.
d) Will Natascha nach Moskau fliegen oder mit dem Zugfahren?
3. 3aBepumTe NMPEeaJI0KCHUC:
Ich weil3 nicht genau,
a) wo wohnt er jetzt.
b) wo jetzt er wohnt.
c) er hat immer noch die alte Adresse.
d) ob er immer noch die alte Adresse hat.
4. Ykaxurte mnpemiokeHHe, B KOTOPOM YNOTpeOJieH MOJAAJIbHbIN IJ1aroJi.
a) In der BRD darf der Staat keinen Einfluss auf die Lehrtdtigkeit der
Hochschulen nehmen.
b) Die Doppelstunde dauert 90 Minuten.
c) Ich danke lhnen.
d) Sie haben nur noch fiinf Minuten Zeit.
5. ¥Ykaxure NMPpEeAJIOKEHUE, B KOTOPOM MECTOMMEHHE «ihr» 0003HaAYaeT MHOKECTBEHHOE
yucJjao:
a) Ihr Referat war sehr interessant, Herr Wicher.
b) Ihr konnt in der Pause ausruhen.
c) Da ist die Sekretdrin, man kann diese Papiere auch ihr geben.
d) Frau Klaus ist intelligent, es ist interessant, sich mit ihr zu unterhalten.
6. IIpoao/uKuTe MpeNIoKeHUe:
Das Konzert fand im Saal der Universitit statt,
a) da das Wetter schlecht war.
b) wenn das Wetter schlecht war.
c) falls das Wetter schlecht war.
d) damit das Wetter schlecht war.
7. PexoHCTpyupyiiTe HA4aJI0 NPeAJI0KEHHUS:
warten alle Studenten? Sie warten lange auf Herrn Schneider.
a) Worauf
b) Auf wen
c) Aufwas
d) Woraus
8. PekoHCTpPyHpYiiTe HAYAJIO NMPENJI0KEHHUSI:
diesen Brief deutsch zu beantworten.
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a) Wir wollen...
b) Es ist nicht schwer,
c) Man muss
d) Erkann
9. Kakue npeajioxKeHusi COOTBETCTBYIOT MEePEBOY:
S noJKeH mpoYecTh 3Ty KHUTY JI0 3aBTpa.
a) lch darf dieses Buch bis morgen lesen.
b) Ich soll dieses Buch lesen.
¢) Ich habe dieses Buch bis morgen zu lesen.
d) Ich mag dieses Buch lesen.
10. Kakoe npeajio:keHusi COOTBETCTBYIOT MEePEBOY:
CDCpMCpBI JOJI?KHBI ObLIH YXaKUBATb 3a CaZ10M.
a) Die Landwirte hatten den Garten zu pflegen.
b) Der Garten wurden von den Landwirten pflegen.
c) Die Landwirte haben den Garten pflegen.
d) Der Garten will von den Landwirten pflegen.
11. Haiinute mepeBoA NpeaIOKEHHUS:
Wir studieren nicht an der Universitét, sondern am Institut.
a) MBbI He yuuMCs HU B YHUBEPCUTETE, HU B HHCTUTYTE.
b) Mbpl yunMcs He B YHUBEPCUTETE, @ B HHCTUTYTE.
C) MbI yunuMcsi HE B HHCTHTYTE, @ B YHUBEPCUTETE.
d) MbI yuumcsi B YHUBEPCUTETE, & HE B MHCTHUTYTE.
12. PexoHcTpyHpYyiiTe HAYAI0 NPEATOKEHHUS: ...
warten alle diese Menschen? Sie warten lange auf den Zug nach Hamburg.
a) Aufwen
b) Auf was
¢) Worauf
d) Woraus
13. PexoHcTpyupyiiTe HAYAJI0 NMPEATOKEHUS:
morgen einen Ausflug machen.
a) Wir wollen...
b) Es ist nicht schwer,
c) Man muss
d) Fahren Sie
14. Kakmue npeaJio:keHusi COOTBETCTBYIOT NEePEBOAY:
Ilone JOJIZKHO OBLITH BCITAXaHO qcpes3 2 JHA.
a) Der Feld ist in 2 Tagen zu pfliigen.
b) Der Feld soll in 2 Tagen zu pfliigen.
c) Man muss in 2 Tagen den Feld zu pfliigen.
d) Der Feld ist nach 2 Tagen zu pfliigen.
15. Kakmue npeaJio:keHusi COOTBETCTBYIOT MEePEBOAY:
Capaii peMOHTUPYETCS HAaeMHBIMU PAa0OOTHUKAMH.
a) Die Gastarbeiter arbeiten im Stall.
b) Den Stall werden Arbeitnehmer reparieren.
c) Der Stall wird von den Arbeitnehmern repariert.
d) Der Stall wird von den Arbeitnehmern gerepariert.

Kmwoun: 1-C,2-B,3-D,4-A,5-B,6-A,7-B,8-B,9-C,10-A,11-B,12-C, 13-A, 14 - A,
15-C.

Kpurepuu onieHuBaHus TeCTOBOIO 3a/IaHUS:
TecroBble 3amaHus OIEeHMBAIOTCA MO Ikaine: | Oamn 3a mpaBuibHbIM oTBeT, 0 OamnoB 3a



55

HENPaBUWIbHBINA OTBET. MITOroBast OIieHKa Mo TeCTy (POPMUPYETCSI TyTeM CYMMHUPOBaHHs HAOpaHHbBIX
0aJIOB M OTHECEHMs] MX K OOIIeMy KOJMYECTBY BOMPOCOB B 3afaHuH. [IOMHOXXHB MOITy4eHHOE
saaueHue Ha 100%, MOXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OIEHKY K TPATUIIMOHHOHN CIEAYIONTUM 00pa3oM:
IIpoueHT NpaBUJIBLHBIX 0TBETOB/ O1leHKA

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIUIHOY

70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «XoporIo»

50-69 % Om 5 00 6 6an106 u/unu «yIOBICTBOPUTEIHLHOY
Mmenee 50 % Om 0 0o 4 bannos u/unu «<HEyJOBIETBOPUTEIHHO

TecroBbIC 3a0aHUA
Moayas 2

1. Ubersetzen Sie ins Deutsche: mosie3nbie nckonaempie!
a) die Reichtiimer
b) die Ressourcen
¢) die Bodenschitze
d) die Rohstoffe
2. Ubersetzen Sie ins Deutsche: ABUAKYILIAs cuJal
a) die Triebkraft
b) der Zusammenschluf}
c) das Zusammenwirken
d) die Wirksamkeit
3. Ubersetzen Sie ins Deutsche: koMmnencanus!
a) die Zuschiisse
b) die Abgaben
c) die Entschiadigung
d) das Darlehen
4. Ubersetzen Sie ins Deutsche: npegocTapasTs!
a) anbieten
b) beantragen
c) gewiahren
d) verfigen
5. Ubersetzen Sie ins Russische: die Preisgestaltung!
a) I1eHO00Opa3oBaHUe
b) mnoBsIIeHKE TIEH
C) CHIKEHHE IIeH
d) crabuibHOCTH IIEH
6. Ubersetzen Sie ins Deutsche: Tsike/1a51 NPOMBIILIEHHOCTD !
a) die Grundstoffindustrie
b) die Produktionsgiiterindustrie
c) die Schwerindustrie
d) die Leichtindustrie
7. Ubersetzen Sie ins Deutsche: nponsBoauTs!
a) erzeugen, produzieren, herstellen
b) verfiigen
c) fordern
d) gewinnen
8. Ubersetzen Sie ins Deutsche: B3noc
a) die Abgaben
b) der Beitrag
c) der Beitritt
d) der Beistand
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9. Ubersetzen Sie ins Deutsche: BMemaTenancTBoO!
a) der Einzug
b) der Eingriff
c) der Eintritt
d) der Einspruch
10. Ubersetzen Sie ins Deutsche: aocTym!
a) der Antritt
b) der Auftritt
c) der Eintritt
d) der Zutritt
11. Ubersetzen Sie ins Deutsche: :kuBoTHOBOACTBO!
a) der Weinanbau
b) der Ackerbau
c) die Viehzucht
d) die Landwirtschaft
12. Ubersetzen Sie ins Deutsche: 3emienesne!
a) die Viehzucht
b) der Ackerbau
c) der Weinanbau
d) die Landwirtschaft
13. Ubersetzen Sie ins Deutsche: 310ynorpe6asTs!
a) milBwachsen
b) miBweisen
€) miBbrauchen
d) miBwollen
14. Ubersetzen Sie ins Deutsche: n3éerarn!
a) vermeiden
b) versagen
C) verweigern
d) verfigen
15. Ubersetzen Sie ins Deutsche: mupoBasi Topross!
a) der Warenhandel
b) der Welthandel
c) der AuBlenhandel
d) der Binnenhandel

Kmwoun: 1-C,2-A;3-C,4-C,5-A,6-C,7-A,8-B,9-B,10-D,11-C,12-B,13-C, 14 - A,
15-B.

KpuTtepun oneHUBaHNs TECTOBOIO 3a/IaHHUSA:

TecToBbie 3amaHMsi OIEHUBAIOTCA TO IKane: | Oamnm 3a mpaBWwIbHBIA OTBeT, 0 OamwioB 3a
HENpaBUWIbHBIA 0TBET. MITOroBast olieHka o Tecty popMupyeTcs yTeM CyMMHUpPOBaHHs HaOpaHHbIX
0a/IOB M OTHECEHMs] MX K OOIIeMy KOJMYECTBY BONPOCOB B 3afaHuH. [IOMHOXXHB MOITy4eHHOE
3HavyeHue Ha 100%, MOYKHO IPUBECTH UTOTOBYIO OLEHKY K TPAAUIIMOHHOH CIEeTyIOIIM 00pa3oM:
IIpoueHT npaBubLHBIX 0TBeTOB/ OLIEHKA

90 — 100% 9-10 6annos u/unu «OTIAMIHOY
70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «XOpomio»
50 - 69 % Om 5 00 6 6an106 u/unu «yIOBIETBOPUTEIHLHOY

menee 50 % Om 0 0o 4 6anno6 u/unu «HEYyAOBIECTBOPUTEIHHOY
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YK-4.3. JleMOHCTpUpYET HHTETpaTUBHBIE yMEHHUsS, HEOOXoaumble I 3(P(PEKTUBHOTO
y4JacTHus B aKaJIEMHUECKUX M IPO(ECCHOHATBHBIX JUCKYCCHUSX.

Tpemuii 5man (8vicokuil yposens)
BJIAIETDH Haunbosee o0mumu, YHUBEPCAIbHBIMU METOIaMH JEHCTBHH,
II0O3HABATEJILHBIMU, TBOPYECKUMH, COLIUATIbHO-TMYHOCTHBIMU HABBIKAMH.

INTAHUPYEMBIE PE3YJIBTATBI OBYYEHH!A IIO TPETBEMY O3JTAIY
OBYYEHUSA (BBICOKUU YPOBEHD): Biafets HaBbIKaMH aHHOTUPOBAHUS U pedeprupoBaHUSL
Ha MTHOCTPAHHOM SI3bIKE.

OIIEHOYHBIE CPEJICTBA 110 TPETLEMY 3TAIIY OBYYEHUSA (BBICOKHUI
YPOBEHD): ycTHbII onpoc, TECTOBBIA KOHTPOIb.

TecToBble 3aJaHUA
Monayas 1

1. Ergiinzen Sie den Satz durch das richtige Wort:
Man soll Deutschland wegen der hohen staatlichen Neuverschuldung
a) verwarnen
b) verhindern
c) verhehlen
d) verstoflen
2. Nennen Sie das Synonym: in Triimmern liegen
a) heil bleiben
b) in Schutt und Asche liegen
c) Ruinen hinterlassen
d) unzerstort bleiben
3. Setzen Sie das richtige Priposition ein:
aullen verfolgt die EG eine weltoffene Handelspolitik.
a) Mit
b) Seit
c) Nach
d) Von
4. Setzen Sie das richtige Priposition ein:
Auch hier gilt es scheinbar Widerspriichliches einen gemeinsamen Nenner zu bringen.
a) in
b) auf
c) an
d) fur
5. Setzen Sie das richtige Priiposition ein:
Das Europa-Parlament setzt sich 626 Abgeordneten zusammen.
a) durch
b) von
C) mit
d) aus
6. Setzen Sie das richtige Priposition ein:
Das Europidische Parlament nimmt seine Aufgaben durch Beteiligung Aufstellung des
Haushalts wahr.
a) auf
b) in
c) an
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Die EG hat der Starkung der Freiheit und Demokratie in Europa beigetragen.

8.
Sie tritt

9.
Die deutsche Wirtschaft
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d) von
Setzen Sie das richtige Priposition ein:

a) zu

b) von

c) mit

d) bei

Setzen Sie das richtige Priposition ein:

a) durch

b) um

c) fiir

d) gegen

Setzen Sie das richtige Wort ein:

Waihrungsunion.

a) verhindert
b) bewertet
C) stort

d) befiirwortet

10. Setzen Sie das richtige Wort ein:

Die Erkldrung auf die im Maastrichter Vertrag festgeschriebenen Konvergenzkriterien.

a) passte auf
b) achtete
C) verwies
d) hoffte

11. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Die Wirtschaft fordert, man muf die Konvergrenzkriterien strikt

a) enthalten
b) erhalten
c) beibehalten
d) einhalten

12. Setzen Sie die richtige Priposition ein:

das Scheitern der Osterweiterung wiirde die EU verantwortlich sein.

a) An

b) Fiir
c) Auf
d) Um

13. Setzen Sie die richtige Priposition ein:

den Griindungsldndern der EG gehorten nur 6 Staaten.

a) Vor

b) Von
c) Zu
d) Nach

14. Setzen Sie die richtige Priposition ein:

der wirtschaftlichen Zusammenarbeit waren alle Staaten interessiert.
a) An
b) Auf
c) Bei
d) Fir

15. Setzen Sie die richtige Priiposition ein:

Aus diesen Griinden rechnet das Osteuropa-Institut erst nach dem Jahre 2000

eine marktwirtschaftlich orientierte Weltwirtschaftsordnung ein.

der Verwirklichung der Europdischen Wirtschafts- und

der
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Osterweiterung.
a) auf
b) bei
c) nach
d) mit

Kmwun: 1-A,2-B,3-D,4-B,5-D,6-B,7-A,8-C,9-D,10-B,11-C,12-B,13-C, 14 - D,
15-D.

Kputepuu onieHuBaHHus TeCTOBOIO 3a/IaHUS:

TecroBble 3amaHus OLEHHMBAIOTCA MO mmiKane: | Oamn 3a mpaBuwibHbIM oTBeT, 0 OammoB 3a
HENpPaBWIbHBIN 0TBET. ITOroBas oleHka 1o tecty GopMupyeTcs myTeM CyMMUPOBaHUsI HAOpaHHBIX
0aJIOB M OTHECEHMS] MX K OONIeMy KOJIHMYECTBY BOMPOCOB B 3ajaHWH. [[OMHOXXUB IMOTY4EHHOE
3naueHue Ha 100%, MOXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLEHKY K TPAIUIIMOHHON CIeNYIOIINM 00pazoM:
IIpoueHT NpaBUIbHBIX 0TBeTOB/ OLeHKA

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIANIHOY

70 -89 % Om 7 00 8 6annos u/unu «XOpomo»

50 - 69 % Om 5 00 6 6ann06 u/unu «yIOBIETBOPUTEIHLHOY
menee 50 % Om 0 00 4 6anno6 u/uru «HEYIOBICTBOPUTEITHHO

TecToBBIC 3a7aHNA
Monayas 2

1. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Ein Grofteil der  miisse untergepfliigt oder vernichtet werden. Dies sei ein "dramatischer
Zustand".

a) Ernte

b) Landwirtschaft

c) Schaden

d) Vertreter
2. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Eines muss man Professor Panicos Demetriades (Universitdt Leicester, Grofbritannien)  : Er hat
Mut.

a) formuliert

b) lassen

c) eingestehen

d) begriindet
3. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Gastgeber ist die Deutsche Presse-Agentur GmbH, die als einzige deutsche Nachrichtenagentur dem
Verbund

a) freuen

b) angehort

c) wichtigen

d) besprechen
4. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Kurz bevor Griechenland endgiiltig den Staats-Bankrott _ muss, fordert der
Wirtschaftswissenschaftler, dass nicht etwa sein Land die Eurozone verlassen solle — sondern
Deutschland!

a) begriindet

b) eingestehen

c) lassen
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d) formuliert
5. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Niichtern betrachtet, diirfte ein  der Euro-Schwéchlinge rund um Griechenland und Portugal
wohl kaum aus eigener Kraft iiberleben.
a) Not-Staaten
b) Steuergelder
¢) Niederlanden
d) Biindnis
6. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Sein Fazit: ,,Ohne den deutschen  wiirde die Chancen fiir eine Fiskalunion — notwendig fiir das
langfristige Uberleben der Eurozone — deutlich steigen*
a) Professor
b) Visionen
¢) Widerstand
d) Wirtschaftswachstum
7. Setzen Sie das richtige Wort ein:
BceraBere Hy)HOE cioBo: Sie wiirden sicherlich keine =~ mehr fiir das ewige Armenhaus
Stideuropa vergeuden
a) Not-Staaten
b) Steuergelder
c) Niederlanden
d) Biindnis
8. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Sondern sich Deutschland anschlieen und eine  Hartwéhrungsunion griinden.
a) behalten
b) gemeinsame
c) sehen
d) gefilschten
9. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Und erst recht nicht aus emotionalen Griinden. ES sei uns gestattet, Herrn Professor Thomas daran
zu erinnern, wer sich mit___ Zahlen in die Wahrungsunion gemogelt hat.
a) sehen
b) behalten
c) gefilschten
d) gemeinsame
10. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Und sogar ausfiihrlich  Professor Maul, dass Rettungsplan A mit all seinen Steuerzahler-
Milliarden nicht funktioniert hat.
a) begriindet
b) eingestehen
c) lassen
d) formuliert
11. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Wir profitieren sehr von dem kreativen __ untereinander.
a) Erfahrungsaustausch
b) Zusammenschluss
c) Berichterstattung
d) Impuls
12. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Zu ihren Hauptanliegen zihlt, sich fiir wirtschaftliche und rechtliche Rahmenbedingungen
einzusetzen, die Nachrichtenagenturen eine freie und unparteiische  ermoglichen.
a) Erfahrungsaustausch



61

b) Zusammenschluss

c) Impuls

d) Berichterstattung
13. Setzen Sie das richtige Wort ein:
BcraBbre Hyx)HOe cioBo: «Vom Zulieferer zum Partner - wie sich die Kundenbeziehungen von
Nachrichtenagenturen dndern»: Mit dieser Frage befassen sich vom heutigen Mittwoch (18. Mai) an
rund 60 fiihrender europdischer Nachrichtenagenturen in Berlin.

a) Vertreter

b) Ernte

c) Landwirtschaft

d) Schaden
14. Setzen Sie das richtige Wort ein:
«Wir __ uns sehr dariiber, mit unseren Partnern und Kollegen aus Europa intensiv iiber die
Veranderungen in unserer Branche diskutieren zu konneny, erkldrt dpa-Geschiftsfiihrer Michael
Segbers

a) wichtigen

b) freuen

c) angehort

d) besprechen
15. Setzen Sie das richtige Wort ein:
Sonnleitner kritisierte die Experten-Warnungen vor bestimmten Gemiisesorten: "Diese Festlegung
auf Gurken, Tomaten und Salat hat zum einen die Ausbreitung der Seuche nicht verhindert und auf
der anderen Seite fiir die __ einen extrem riesigen Schaden verursacht"

a) Ernte

b) Schaden

c) Vertreter

d) Landwirtschaft

Kmwoun: 1-A,2-B,3-B,4-C,5-D,6-C,7-B,8-B,9-C,10-A,11-D,12-A, 13 -A,14 - B,
15-D.

Kputepuu onieHuBaHMus TeCTOBOIO 32/ IaHUS:

TecToBble 3amaHMsl OIEHUBAIOTCA MO MIKane: | Oamnm 3a mpaBWwIbHBIA OTBeT, 0 OamwioB 3a
HEMpPaBUIbHBIN 0TBET. ITOroBas oleHka 1o Tecty GopMupyeTcs myTeM CyMMUPOBAaHUSI HAOpaHHBIX
0aJUIOB M OTHECCHHS MX K OONIeMy KOJHMYECTBY BOMPOCOB B 3ajaHWH. [[OMHOXXHB IOITYYCHHOE
3naueHue Ha 100%, MOXXHO MPUBECTH UTOTOBYIO OLIEHKY K TPAIUIIMOHHON CIEYIOIIHNM 00pazoM:
IIpoueHT NpaBUJILHBLIX 0TBETOB/ OeHKA

90 - 100% 9-10 6annos u/unu «OTIAMIHON

70 -89 % Om 7 00 8 6bannoe u/unu «Xxopomio»

50-69 % Om 5 0o 6 6annos u/unu «ya0BIETBOPUTEIBHO
menee 50 % Om 0 0o 4 6ann06 u/unu «HEyAOBICTBOPUTEIHHOY

Jlns mpoBeneHUsT OKOHYATENbHOTO KOHTPOJIS 3HAHUW MAarucTpaHTa I0 JAUCHUIUIMHE
«VMIHOCTpaHHBIA S3bIK B NMPO(ECCHOHAIBHONW AEATEIbHOCTH» 3a MEPUOJ M3YUEHHS TUCIMITITHHBI
MpHUHATA (popMa UTOrOBOTO OTYETA B BUJIE 3a4eTa.

W TOrOBBIi KOHTPOJIH OCYIIECTBIsIETCS B opMe 3auéTa.

TpeGoBanus K 3a4€Ty:

1. IluceMeHHBIN NEepeBOJ HAYYHOI'O TEKCTa IO CIELHUAIbHOCTH C AHIVIMHCKOIO s3bIKAa Ha
pycckuii 006éMoM 15000 11.3., 0hOpPMIICHHBIN COTIIACHO OTNPECIEHHBIM TPEOOBAHUSIM.

2. CocraBnenue tepMuHojoruueckoro ciopaps (250-300 nekcuueckux enunmi), 100 m.e.
BBIYYUTh HAU3YCTb.
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3. IIlpocMOTpOBOE UTEHHE OPUTHHAIBHOIO TEKCTa Mo crenuaibHocTH oobemoMm 1000-1500
MeYaTHBIX 3HAKOB C JAJIbHEHUINICH Tepeaadei n3BJICUCHHON HH(OPMAIIK HA aHTJIMMUCKOM SI3BIKE.

4. Becena ¢ mpemnojaBareieM Ha AHTIMICKOM S3bIKe Ha MpodecCHOHAIBHYIO (HAYYHYIO)
TEMy MarucTpaHTa.

TexkeT HAa NHOCTPAHHOM (HeMeLKOM) si3blKe /ISl JaJibHelllell nmeperayn u3BJeYeHHOM
HH(OPMALIH HA HEMELKOM SI3bIKe.

Landtechnik in Deutschland

Landtechnik (auch Agrartechnik oder Agrotechnik genannt) bezeichnet sowohl die in der La
ndwirtschaft eingesetzten landtechnischen Gerite, die Landmaschinen, als auch den Wirtschaftszwe
ig, der sich mit Herstellung, Vertrieb und Service dieser Gerite befasst. Innerhalb des Agribusiness
gehoren Herstellung und Reparatur von Landtechnik zu den wichtigsten Input-

Bereichen fiir die Landwirtschaft. Zu den Geriten der Landtechnik gehoren die Landmaschinen sow
ie die Ausriistungsgiiter der so genannten Hofinnenwirtschaft (Melkmaschine,  Fiitterungstechnik
usw), in Handel und Verkehr, im Bereich der Finanzierung und Vermietung.

Landtechniker, Agrartechniker rsp. Agrotechniker arbeiten in landwirtschaftlichen Betrieben
(in Garten- und Weinbaubetrieben, auf Giitern sowie in landwirtschaftlichen Versuchs-
und Forschungsanstalten). Sie kiimmern sich um die Bodenbeschaffenheit, Tierzucht, Saatgut sowi
e die Maschinen. Zudem sind sie fiir die Planung von Arbeitsablaufen verantwortlich, sie erledigen j
edoch auch selbst korperliche Tatigkeiten.

Die Ausbildung zum Landtechniker erfolgt durch eine zweijahrige Fortbildung an einer Fachschule
fiir Technik. Voraussetzung dafiir ist eine abgeschlossene Berufsausbildung.

Landmaschinen sind spezialisierte Maschinen, die vorwiegend in der Landwirtschaft eingese
tzt werden. Sie zeichnen sich meist durch ihre Mobilitat aus. Das bedeutet, dass sie entweder selbstf
ahrend sind oder von einem Traktor gezogen werden.

Mittlerweile hat moderne Technik und Informationsverarbeitung auch bei Landmaschinen E
inzug gehalten. So verfiigen moderne Traktoren, Diinge-, Saat-
und Erntemaschinen zum Zwecke der zielgerichteten Ausbringung der Mengen bereits tiber satellit
engesteuerte Navigations-
und Kartierungssysteme (Precision Farming) und einen hohen Automatisierungsgrad. Im Zuge des
Strukturwandels werden die zu bewirtschaftenden Flachen pro Betrieb groBer und die eingesetzten
Maschinen entsprechend leistungsfahiger.

Fiir kleine und mittlere landwirtschaftliche Betriebe lohnen sich die damit verbundenen Inve
stitionen haufig nicht mehr. Sie schlie3en sich daher oft in Maschinenringen zusammen oder beauftr
agen Lohnunternehmer fiir spezielle Aufgaben.

Kpurepun ouenkmn:

«3aYTE€HO» — DOKBUBAJEHTHBI TMEpPEeBOJA, HET HWCKAKEHWM, HETOYHOCTEH, JOMYyCKarTCs
HE3HAYUTENIbHbIE TOTrPEIIHOCTH B CTHJIMCTUYECKOM OGOpPMIIEHHH IepeBojia, OOYCIIOBICHHbIE
CHIOHTaHHOCTHIO NIEPEBO/IA, HAIIPUMED, HAPYILICHHUE MOPSAIKA CJIOB B IPEATI0KECHUH;

UCIIOJIb30BaHUE JIEKCUYECKUX M IpaMMaTHdeckux skBuBaieHToB 70-80 % tekcra. CoOmtoneHue
SI3bIKOBBIX HOPM M MpaBUII si3bIka nepesoa st 70-80 % Tekcra.

«HE 3a4YTeHO0» - OIMMOKH MPEACTABIAIOT COOO0W TpyOOe HCKaKCHHE COJIEpP)KaHHUS OpUTHHAA.
Hcnonbs3oBaHne JIEKCMYECKUX M TPaMMATHUYECKUX SKBHUBAJIEHTOB MeHee ueM st 40% Tekcra.
CobnrofieHue S3pIKOBBIX HOPM U TTPABUII sI3bIKa TepeBoa MeHee ueM uist 40 % Tekcra.

IIpuMepHBIii nepedYeHb BONPOCOB sl c00ece0BAHUA
1. Welche Hochschule haben Sie absolviert?


https://de-academic.com/dic.nsf/dewiki/826902
https://de-academic.com/dic.nsf/dewiki/826902
https://de-academic.com/dic.nsf/dewiki/38109
https://de-academic.com/dic.nsf/dewiki/942029
https://de-academic.com/dic.nsf/dewiki/926766
https://de-academic.com/dic.nsf/dewiki/826902
https://de-academic.com/dic.nsf/dewiki/1128509
https://de-academic.com/dic.nsf/dewiki/926884
https://de-academic.com/dic.nsf/dewiki/875029
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Welche Fakultit haben Sie absolviert?

Haben Sie nach der Absolvierung der Hochschule gearbeitet? Wo?

Wie heif3t Ihr wissenschaftlicher Betreuer?

Wie heilit das Thema Ihrer Masterarbeit?

Worin besteht das Problem Ihrer Forschung?

In welchen deutschen Zeitschriften kénnen Sie das Material fiir die Masterarbeit finden?
Wie konnen Sie das Material, das Sie in den deutschen Zeitschriften gelesen haben, in
Ihrer zukiinftigen Arbeit benutzen?

9. Wie meinen Sie, hilft die Fremdsprache bei der wissenschaftlichen Arbeit?

10. Konnen Sie die auslidndische Erfahrung in Threr Arbeit anwenden?

11. Welche deutsche Literatur haben Sie bei der Vorbereitung zu dieser Priifung benutzt?
12. Warum haben Sie lhre Masterarbeit gewahlt?

13. Wo werden Sie Thre Forschungsarbeit durchfiihren?

©ONDOAWN

Kputepuu onieHuBaHus yCTHOTO ONpOca:

OrneHka «3auTeHO0» CTaBUTCS B TOM Cllydae, ecllu:

- Bricka3piBaHWE JIOTUYHO M WMEET 3aBEpUIEHHBIA XapakTep. BhICKa3piBaHHE TPEIBSIBICHO B
HOpPMaJdbHOM TEMIIE C MPABWJIBHBIM HHTOHAIMOHHBIM DPHUCYHKOM M JIOTUYHOW pa3OMBKON Ha
CMBICIIOBBIE Tpynnbl (cuHTarMbl). KommyHukaTtuBHas 3amada BeinojiHeHa Ha (60 —100%). dansb
pa3BepHYThIE OTBETHI HA BOMPOCHI.

OreHka «He 3a4TCHO» CTaBUTCS B TOM CiIydae, eCiu:

- Bricka3piBaHUE HE TOTUYHO M MMEET He3aBepIIEHHBIN XapakTep. Bricka3biBaHUe MPEIBSIBICHO B
3aMEJJICHHOM TEMIIE C HEMPABWJIBHBIM WHTOHAIMOHHBIM PHUCYHKOM M HEIIOTMYHOW pa3OMBKOW Ha
CMBICJIOBBIE TPYMIbl (CHHTArMbl). BBICKAa3bIBAHUS 3aTPYAHEHO H3-32 MHOTOUYHCICHHBIX JIEKCHKO-
rpaMMaTH4ecKnuX U (HOHETHUECKUX OmHuOOK. ). KoMMyHMKaTHBHAs 3aqadya HE BBHITIOJHEHA WITU
cocrasisieT meHee 50%.

«3auteHo» win «He 3auTeHo» onpezensieTcs Ha OCHOBAHUU CIIEAYIOIUX KPUTEPHUEB:
OneHka «3auTeHO0» CTaBUTCS B TOM Clly4yae, €Clu 00yJaroImuiics:

J BJIaJIeeT 3HAHUSMH, BbIJICJICHHBIMU B KauecTBE TPEOOBAaHUI K 3HaHUSAM OOydaIOLIMXCS B
00J1aCcTH U3y4aeMON AUCLUIUINHBL

. JEMOHCTPUPYET TIIYOMHY TIOHMMaHHUs Y4eOHOro MaTephalia C JIOTHYeCKUM |
apryMEHTHPOBAHHBIM €T0 U3JI0KEHHEM;

L BJIag€€T OCHOBHBIM HOHﬂTHﬁHO-KaTeFOpHaHBHBIM arrmapaTom 1o JUCHUIIIINHE,

. JEMOHCTPUPYET MPAKTUUYECKUE YMEHHS M HABBIKM B OOJACTH HMCCIIEIOBATEILCKOU Jesi-
TCJIBHOCTH.

O1eHKa «HEe 3a4TE€HO» CTaBUTCS B TOM Cllydae, eciii 00yJaromuics:

. JEMOHCTPUPYET 3HAHUS 10 U3y4aeMOM IUCIUILIMHE, HO OTCYTCTBYET TJTyOOKO€ TTOHMUMA-
HUE CYIIHOCTH Y4eOHOT0 MaTepuaa;

J JIOMYCKAeT OIIMOKH B U3JI0KEHUHU (PaKTUUECKUX JTaHHBIX 110 CYIIECTBY MaTepHaa, rnpes-
CTaBJISIeTCS HETOJHBIN uX 00beM;

J JIEMOHCTPHUPYET HEIOCTATOYHYIO CHCTEMHOCTh 3HAHU;

J MPOSIBIISIET ClIab0e 3HAHWE TIOHATHIHO-KaTerOPHAIbHOTO arapara 1Mo TUCIHILINHE;

J NPOSBIISIET  HEMPOYHOCTh  NPAKTUYECKMX YMEHMH M HaBBIKOB B 00JacTu

HCCIIeN0BAaTEIbCKOM 1€ TEILHOCTH.

TpeOoBanust K 0oopMiIeHHIO IPE3eHTALUI
B odopmnennn mpeseHTanumii BBIIENAIOT JgBa Oyioka: odopmileHHE ClaiiioB U
npejcraBieHre MHGopManuu Ha HUX. [ co3maHus KaueCTBEHHOW Npe3eHTalud HeoO0XOAMMO
co0oaaTh psii TpeOOBaHUM, IPEAbABIAEMBIX K OPOPMIICHUIO JaHHBIX OJIOKOB.
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Odopmienue ciaaiioB

CoOurofaiiTe eMHbBIN CTHIIb O(OpMIICHUS
N3beraiite crtuneit, koTopele OyAyT OTBJEKAaTb OT CamMou
MIPE3CHTAIINH.

Cruib
Bcenomorarensnas undopMmarus (ynpapisiolIne KHOIKH) HE
JOJDKHBI TIpeo0ajgaTh HaJl OCHOBHOM MH(popManuell (TeKCToM,
WJUTIOCTPALUSIMU).

®on st poHa MPeAOUTUTETBHBI XOJIOIHBIE TOHA

Hcnoas3oBaHue IBETA

Ha oxHoM ciaiifie pekOMEHIyeTCsl MCIOJIb30BaTh He OoJiee Tpex
IBETOB: OJIWH Jisi )OHA, OJIMH JJIsI 3ar0JIOBKA, OJIUH JIJISl TEKCTA.
/1151 hoHA M TEKCTa MCIONB3yHTe KOHTPACTHBIC I[BETA.
OO0OpatuTe BHUMAHUE HA IIBET THUIEPCCHUIOK (A0 W TOCIe
HCIIOJIb30BAHHS ).
Tabnuia coueTaeMoCTH 1BETOB B IPUJIOKEHUH.

AHuMaunoHHble 3P PeKrTnI

Hcnonp3yliTe BO3MOXXHOCTH KOMITBIOTEPHOW aHUMAIMH IS
MpeacTaBiIeHus HHPOPMAIIUY Ha CIIale.

He crout 310ynoTpeOnsaTh pa3iMYHBIMH aHUMAIlMOHHBIMU
Sq)(i)eKTaMI/I, OHH HE€ [OOJDKHBI OTBJICKaTb BHHMAHHE OT

cojiepkaHusl MH(GOpMaIUK Ha craiijie.

IlpexcraBiaenue uHpoOpManun

HCHOJ’ILSYI‘/‘ITG KOPOTKHE CJIOBA U IPECAJIOKCHUS.

Coaepxanue uHdopmanumn MuHuMu3upynTe KOJINYECTBO IIPEJIOT 0B, Hape4uuii,
IIpUJIaraTeabHbIX.
3aroJIoBKM JOJKHBI IPUBJIEKATh BHUMAaHUE ayJUTOPHUH.
IIpeanoururensHO TOPU30HTAIIBHOE pacroioKeHue
nHpopMaLnu.

Pacnonoxenne ungopmanun
HA CTPaHHIE

HaubGonee BaxkHas wuH(oOpmammsi TOKHA pacroiaraTbCsi B
LIEHTpE DKpaHa.

Ecnu nHa crnaiine pacmnosiaraercsi KapTUHKA, HAAIIUCh JOJDKHA
pacrnojaraTbCs oJ1 Heu.

HIpugrsi

J1y1s1 3aroI0BKOB — HE MeHee 24.

s uaopmanum He MeHee 18.

pudTe! 6€3 3acedek jierye YuTaTh ¢ OOJIBIIOTO PACCTOSHUS.
Henb3s cmemmBare pasHble THUMOBI MIPUPTOB B  OJIHOU
MIPE3EHTALNH.

Jlia BeIAeneHus MHPOpPMAIMK CIIEyeT HCIOIb30BaTh HKUPHBIMN
HpUQT, KypCUB WU MOAYEPKUBAHUE.

(] Henb3s 310ynotrpedyaTh MNPONUCHBIMU OykBamu (OHHU
YUTAIOTCS XYK€ CTPOUHBIX).

CnocoOsnI BbIeJIeHUS
uHdopmanuu

Crenyer HCIIOJIb30BaTh:

e DPaMKW; TPaHHMIIBI, 3aJIUBKY;

e IITPUXOBKY, CTPEIIKH;

e PHCYHKH, TUArpaMMBbI, CXeMbI Ui WILTIOCTpAIlMH HanOoiee
BaXXHBIX (DAKTOB.

O0beM nHpoOpMaMU

He cronT 3amoiHATs OOMH CHIAW CIUIIKOM OOJIBIINM O00OBEMOM
nHOpMALIUK: JIOAX MOTYT €IWHOBPEMEHHO 3allOMHUTH HE
Oosee Tpex (HaKTOB, BBIBOJIOB, OTIPEICIICHHH.

HauGonpmas 3¢ dekTuBHOCT, JAOCTUTAETCS TOT/Aa, KOTraa
KJIFOYCBEIC ITYHKTBI OTO6pa)KaIOTC$[ 110 OJHOMY Ha KaXIO0M
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OTIEJILHOM CIIalE.

Buanl ciaaigos

Jlst oGecrieueHust pa3HOOOpa3usl CISAYyET UCIIONB30BATh Pa3HbBIC
BUJIBI CIANIOB:

e C TEKCTOM;

e C Ta0JIHIIAMU;

e C IUArpaMMamH.

Kpurtepuu oneHnBaHus npe3eHTanuu
Kputepun onieHuBaHMs MPE3CHTAINHA CKIIAIBIBAIOTCS U3 TPEOOBAHHMA K UX CO3/IaHUIO.

Ha3Banue kpurepus

OuennBaeMble mapamMeTpbl

Tema npeseHTanuu

CootBeTcTBHE TEMBI IIPOrPaMMe yuyeOHOI0 IIpeIMETa, pasiena

HI/IZIaKTI/I‘-ICCKI/Ie 1 MCTOAUYCCKHEC

HCJIN U 3aaa491 IPC3CHTAlINH

CooTBeTCTBHE eI IOCTaBIICHHON TeMe
I[OCTI/I)KGHI/IG MOCTaBJIICHHBIX LI€JeH U 3a1a4

Brinenenue oCHOBHBIX UIIEN
Mpe3eHTalUU

CooTBeTcTBHE LENSIM U 3a/1a4aM

Copnepkanre yMO3aKITIOUeHU I

BbI3bIBaIOT JIM MHTEPEC Y ayTUTOPUN

KomdgecTBo (pekoMeHayeTCs ISl 3alIOMUHAHUS Ay THTOpUEH
He 6oiee 4-5)

Conepxanue

HocroBepHass uHpopManus 00 HCTOPUYECKUX CIpPAaBKaxX W
TEKYIIUX COOBITUAX

Bcee 3aKJIFOUYEHHUS MTOATBEPKICHBI JIOCTOBEPHBIMU
HMCTOYHUKAMHU

SI3BIK M3J105)KEHUS MaTepurasa MOHITEH ayTuTOPUH

AKTYyaJIbHOCTb, TOUHOCTB U TIOJIE3HOCTh COAEPKaHUS

[Ton6op unbopmaruu ass
CO3/IaHUS MTPOEKTA —
Mpe3eHTAINH

['paduaeckue wutrocTpaiuu sl Ipe3eHTAIUN
CrarucTuka

Juarpammsl u rpaduku

DKCHEepTHBIE OLIEHKU

Pecypcel UHTEpHET

ITpumepsl

CpaBHeHus

[Murats! 1 T.1.

ITogaua Matepuana npoexra —
IIPE3EHTAlNN

XpoHOoJ0orUst

IIpuopurer

TemaTnyeckas 1ociaea0BaTeIbHOCTh

CTpyKTypa [0 NPUHLIKITY «IIpodiieMa-perieHue»

Jloruka u nepexoabl BO BpEMs
IMPOCKTa — MPE3CHTANN

OT BCTyIUIEHUS K OCHOBHOM YacCTH

OT o1HO# OCHOBHOM Ui (YacTu) K JIpyroit
Ot oHOrO cnaiga K Apyromy
I'unepccbuiku

3aKIroYeHue

Spxoe BhICKa3bIBaHUE - MEPEXO K 3aKIFOYEHUIO
[ToBTOpEHNE OCHOBHBIX LIEJIEN U 3a]1a4 BBICTYIIJICHUS
BriBoiBI

ITonBeneHue UTOroB

KopoTkoe u 3anmoMuHaronieecs: BbICKa3bIBAHWE B KOHIIE

Jlu3aiiH npe3eHTauuu

Ipudt (unTaemocts)

KoppekTtHo 51 BbIOpaH 1BeT (¢doHa, mpudra, 3aroa0BKOB)
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DJIeMEHTEI aHUMAaIlUHA

I'pammaruka
TexHuyeckas 4yacTb [Toaxomsimuii cinoBapb
Hanuune ommbok npaBonucaHus U OeyaToK

Kpurtepun onenuBanns npesenrauuii (0a/1/bl)

IIapameTpsbl olleHNBAHNS NPe3eHTALNH BricTaBiasiemasi oueHka (0aJj) 3a
npeacTraBjeHHbI mpoekT (ot 1 10 3)

CBs13b IPE3EHTALIMHU C IPOTPaAaMMON U y4EOHBIM
MJIAHOM

Coz[epmaHHe IMPpC3CHTAllUU.
3aKJIroueHue IMPE3CHTAllUA
ITomaua MaTcpuralia IIPpOCKTa — IMPE3CHTAINH

I'paduueckas nadopmanus (MLTFOCTPALIHH,
rpaduku, TabIULbl, JUarpaMmMbl U T.1.)

Hanm4ne uMnopTupoBaHHBIX OOBEKTOB U3
CYILIECTBYIOIIMX HU(PPOBBIX 00pa3oBaTeIbHBIX
pecypcos u npunoxenuit Microsoft Office

I'padmyeckuit nu3aitn
Texnnueckas 4acThb

D¢ PexTUBHOCTD MPUMEHEHHUS MTPE3ECHTAINH B
y4eOHOM Iporecce

HTorosoe KoJau4ecTBo 0aJ171I0B:

Ouenka «3aureHo» - 10-27 6amios
Ouenka «He 3auTeHo» - 0-9 OammoB

4. MeToauyecKkue MaTepHasbl, ONpeeJsiIONIHe TPoOueIypPbl OIeHHMBAHUS 3HAHMIM,
YMEHHIi, HABBIKOB U (MJIH) ONBITA /IeSITeIbHOCTH, XapaKTePU3YIOIIUX 3Tanbl GopMUpPOBaAHUSA
KOMITeTeHIIU

[Ipouenypa OILIGHKM 3HAaHWW, YMEHUW M HABBIKOB M (WMJIM) OIBITa JEATEIbHOCTH,
XapaKTePU3YIOMIUX dSTanbl (POPMUPOBAHUS KOMIICTCHIIUH, MPOU3BOIUTCS TMpErojaBarelieM B
(dbopMe TeKyIIero KOHTPOJIS U TPOMEKYTOUHOM aTTECTAIHH.

Jlisa nosbieHust 3¢(HEKTUBHOCTH TEKYIIEro KOHTPOJS M MOCIEAYIOIIeH MPOMEeXyTOUYHOMN
aTTecTallii CTYACHTOB OCYIIECTBISIETCS CTPYKTYPUPOBAaHUE JUCHUIUIMHBI Ha Moaynu. Kaxmbrit
MOAYJTh Y4eOHOW MUCIUIUIMHBI BKJIIOYAET B ce0s W3ydeHHE 3aKOHUYEHHOTO pasjlienia, 4YacTu
JUCIIUILINHEI.

CTyIeHT JTOJDKEH BBITOJIHUTH BCE KOHTPOJIBHBIC MEPOTIPUATHS, MPEAYCMOTPEHHBIC B MOYJIE
y4eOHOW MUCIUIUIMHBI K YKa3aHHOMY CPOKY, TOCTIE Yero MperojaaBareib MPOCTaBiIseT OauIbHbIE
OIICHKHM, HAOpaHHBIC CTYJICHTOM II0 pe3yJbTaTaM TEKYIIEro KOHTPOJSI MOIyJs ydeOHOU
JUCIIUILINHEI.

KoHTpoIbHOE MEpONpHUATHE CUYUTACTCS BBITIOJHEHHBIM, €CITU 3a HEro CTYACHT IOJIYYHI
OLICHKY B Oajuiax, He HIKe MUHUMAIIBHOHN OIEHKH, YCTAHOBIEHHOW MPOrpaMMOM TUCIUIUIMHEI O
JTAaHHOMY MEPOIIPHUSITHIO.

[TpomMexyTouHas aTTecTamus 00yJaroIIUXCsl IPOBOAUTCS B (hOpPME 80npOChL K 3auenty.
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Bonpocwi k 3auemy TpOBOIUTCS AJsl OLIGHKU YPOBHSI YCBOEHHs OOy4aroImIMMCS y4eOHOTo
Marepuana J1abopaTOPHO-TIPAKTUUCCKUX 3aHATHH, a TaKXKE CaMOCTOSTENbHOW paboThl. OreHka
BBICTABJISIETCS. WJIM IO pe3ysibTaTaM y4eOHOW paboThl CTyJEHTa B TEUEHHE CEMECTpa, WIH TI0
WUTOT'aM MMCbMEHHO-YCTHOTO OIPOCa, WJIM TECTUPOBAHUS Ha MOCJIEIHEM 3aHATHH. I AUCIUIUINH
¥ BUJOB Y4eOHOU paboTHI CTYJECHTA, IO KOTOPHIM (JOPMOI UTOTOBOTO OTYETA SBISETCS BOIPOCH K
3a4eTy, ONPEACIICHA OLEHKA «3AUTEHO», «HE 3aYTCHO.

O1eHKa «3a4TEHO» CTABUTCA B TOM Clly4ae, €ClIi 00y4JarolHiAcs:

e  BJIAJICeT 3HAHUSIMH, BBIICICHHBIMU B KauecTBe TPEOOBAHUIN K 3HAHUSAM OOYYaIOIIUXCS B
001acTy N3y4aeMoi TUCIUTUIHHBI;

® JIEMOHCTPUPYET TJyOMHY TOHMMaHMs y4eOHOro Marepuana C JOTHYECKHUM U
apryMEHTUPOBAHHBIM €T0 U3JI0KEHUEM;

®  BJIAJICET OCHOBHBIM MOHATUHHO-KAaTErOpUAIbHBIM alllapaToM 0 JUCLHUIUINHE;

®  JIEMOHCTPUPYET MPAKTUYECKHE YMEHHS U HABBIKM B O0JIACTU MCCIIEI0BATEIbCKON Jesi-
TEJIbHOCTH.

OrneHka «He 3a4TeHO» CTAaBUTCS B TOM CJIy4ae, eCii 00yJaroniics:

e  JIEMOHCTPUPYET 3HAHUSA 110 U3y4aeMOM TUCUUIUIMHE, HO OTCYTCTBYET INIyOOKOE ITOHMMa-
HUE CYIIHOCTH Y4eOHOI0 MaTepuaia;

e  JIOMYyCKaeT OMMOKH B U3NIOKEHUU (DAKTHMUECKUX AAHHBIX MO CYILIECTBY MaTepuaia, mpei-
CTaBJISIETCS HEMOJHBIN UX 00bEM;

®  JIEMOHCTPUPYET HEJOCTATOUHYI) CUCTEMHOCTh 3HAHUM;

e  MposBISIET c1a00e 3HAHKE MOHATHIHO-KaTeropralbHOrO arnmapara Mo JUCIUIUINHE;

®  MPOSIBIISIET HEMIPOYHOCTh MPAKTUYECKUX YMEHHH M HAaBBIKOB B OOJIACTH HCCIIEAOBATEIb-
CKOH JEeSTENbHOCTH.

B stom ciyuae cryneHT cnaér 3a4€r B (hopMe YCTHBIX M MHChMEHHBIX OTBETOB Ha JIIOOBIC
BOIIPOCHI B IIPE/EJIax OCBOCHHOM TUCLHUILIINHE.

OCHOBHBIM METOJIOM OILICHKM 3HaHWM, YMEHUI M HAaBBIKOB U (WUJIM) OIBITA JAEATEIbHOCTH,
XapaKTepU3YIOMIUX dTanbl (GOPMHUPOBAHUS KOMIETCHIIUN SBIIAETCS OaTTbHO-PEHTHHIOBAs CUCTEMA,
KOTOpasi periaMeHTupyercs mnonoxeHueMm «O OasIbHO-pEHTUHIOBOM CHCTEME OLEHKH KauyecTBa
ocBoeHus o0paszoBatTenbHbIX porpamMm B ®I'BOY BO benropoackuii 'AY ».

OCHOBHBIMU BHJIaMHU TO3TAITHOTO KOHTPOJISI PE3yJbTaTOB OOY4YEHMsI CTYICHTOB SIBIISIFOTCS:
BXOJJTHOM KOHTPOJIb, TEKYLIHMH KOHTPOJb, PYOEXKHbIN (IPOMEXYTOUHBIH) KOHTPOJIb, TBOPYECKHUN
KOHTPOJIb, BBIXOJIHON KOHTPOJIb (3a4ET).

VYpoBeHb pa3BUTHsI KOMIETEHIUI OLIEHUBACTCSI C TIOMOIIbIO PEHTHHIOBBIX OaJIOB.

. . Maxkcumym
PeiiTunru XapakTepucTHKa PeiiTHHIOB
0aJI0B
Otpaxkaer paboTy CTyJIeHTa Ha MPOTSHKEHUU BCEro IMeproja
PyGekHbiii u3ydeHus: OucuMIUIMHbL Onpeaensercs CyMmMMmoul Oalios, 60
KOTOpbIE CTYJIEHT MOJYYUT N0 pe3yJbTaTaM H3yueHUus
KaXJI0r0 MOJYJIS.
Pe3ynapTar  BBINONHEHUS  CTYIEHTOM  WHAMBUIYAJIBLHOTO
TBOp‘IeCKI/Iﬁ TBOPYCCKOr'o 3aiaHvsl pasIMdHbIX ypOBHCfI CJIIOKHOCTH, B TOM 5
qucie, y9acThe B Pa3IMYHbIX KOH(EpEeHINIX U KOHKypcax Ha
MPOTAXKCHUN BCEIO0 KypCa N3YUCHUA TUCHUITIJINHBI.
OreHKa JTMYHOCTHBIX KAaueCTB OOYYaIOUIUXCS, MPOSBICHHBIX
Peittunr UMHA B TIpOlleCCe peau3aliil  JUCHUTUIUHBL  (MOTYJIs)
JUYHOCTHBIX (IMCIUTUTMHUPOBAHHOCTD, TTOCEIIAeMOCTh YU€OHBIX 3aHSATHH, 10
Ka4decTB crayva BOBpEM KOHTPOJBHBIX MEpOIPHUATHI,
OTBETCTBEHHOCTbh, MHUIIMATUBA U JIP.)
Pevtunr Onenka pe3ynbrata CQOPMUPOBAHHOCTH MPAKTHUECKUX
c()OPMUPOBAHHO | HABBIKOB 1O JUCHUIUIMHE (MOJYJIO), OMpeaeNsieMblil +
CTH npernojaBaTeaeM nepen Ha4yaJoM MIPOBEACHUS
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MIPUKJIIATHBIX POMEKYTOYHOW aTTECTAIlMH M OIICHUBACTCSA KaK «3aYTCHO)
MPAKTUIECKIX WIH «HE 32U4TEHOY.
TpeOOBaHM

SBnsercs PE3YJIbTATOM aTTCCTALIMM HAa OKOHYATCIIbHOM I3Tallc

W3y4YEHUs JUCLUMIUIMHBI [I0 UTOraM CIavd 3a4eTa WM 3K3aMeHa.
IIpomexxyrouna

4 aTTecTams OtpakaeT ypoBeHb OCBOCHMUS PIH(l)OpMElI.IHOHHf)-TGOpGTPI‘ICCKOFO 25
KOMIIOHEHTA B II€JIOM M OCHOB NPAKTHYECKON JEATEIbHOCTH B
YJaCTHOCTH.

Hrorossiit N .

peifTHHT Omnpenensiercs MyTéM CyMMHUPOBaHUS BCEX PEUTHUHIOB 100

OOumii peHTHHr TO MUCHMIUIMHE CKJIAIBIBACTCS U3 PYOEKHOrO, TBOPUECKOTO, peHTHHIa
JMYHOCTHBIX KauecTB, peHTHHIra c()OpMUPOBAHHOCTH MNPHUKIAJHBIX IMPAKTUYECKHX TpeOOBaHUIA,
IIPOMEXYTOUHOM aTTecTaluy (IK3aMEeHa WM 3a4eTa).

PyGexxHbIi peWTHHT — pe3y/ibTaT TEKYIIEro KOHTPOJIS M0 KaKIOMY MOIYJI0 JUCIUILIUHBI,
IIPOBOJAMMOIO C LIENbI0 OLIEHKH YPOBHS 3HaHWM, YMEHHIl M HAaBBIKOB CTyJE€HTa MO pe3yJbTaTam
u3yuyeHuss Monynas. OnrtumanbHble  (GOpMbI UM MeTOAbl pPYOEXKHOro KOHTpPOJIA: YCTHbBIE
co0eceloBaHus, MTUChbMEHHBIE KOHTPOJIBHBIE OIMPOCHI, B T.4. ¢ Hcmnoib3oBanuem [I19BM u TCO,
pe3yJbTaThl BBINOIHEHUS Ja0OPAaTOPHBIX U MPAKTUUECKUX 3aJaHUH.

[TpomexyTouHasi aTTecTalys — pe3yiabTaT aTTECTAllMM Ha OKOHYATEJIbHOM 3Talle U3y4eHUs
JUCLMIUIMHBL 110 MWTOraM CJadd 3auyema, NPOBOAMMOIO C LENbI IPOBEPKH OCBOCHHUS
MH(POPMAIIMOHHO-TEOPETHYECKOTO KOMITIOHEHTA B II€JIOM U OCHOB NPAKTHYECKOW NEATETLHOCTH B
yacTHOCTH. OnrtumanbHble  (OpMBI M METOJbl  BBIXOJHOTO  KOHTpOJIA:  IHUCbMEHHBIE
HK3aMEHAIMOHHBIE UM KOHTPOJIbHBIE pabOTHI, UHANBHyaIbHbBIE COOECEIOBAHNS.

TBopueckuil peHTHHI — CcOCTaBHas 4acTb OOLIEro peHTHHra JUCLUILIMHBI, MPEICTaBIIsAET
cO0OH pe3ysbTaT BHINOJIHEHUS CTYACHTOM HHIUBUAYAJFHOTO TBOPYECKOTO 3aJaHHs Pa3IMYHBIX
YPOBHEH CIIOKHOCTH.

PelTUHr JMYHOCTHBIX KayecTB - OIEHKAa JIMYHOCTHBIX KauecTB OOydaroluxcs,
MPOSIBJICHHBIX MMM B TPOLIECCE peaM3aluu JAUCHUIUIUHBL (MOIYJs) (IUCHUIUIMHUPOBAHHOCTb,
MOCEIAEMOCTh yUEOHBIX 3aHATHM, c1aya BOBpEMsi KOHTPOJIbHBIX MEPONPUSTUNA, OTBETCTBEHHOCTb,
WHULMATHBA U Jp.

PeliTunr copMHUpOBAaHHOCTH NMPUKIIAJHBIX MPAKTUUECKUX TPEOOBAaHUN -OlIEHKA pe3yJbTaTa
C()OPMHPOBAHHOCTH TMPAKTUYECKUX HABBIKOB MO JUCHUIUIMHE (MOAYNIO), OIpeaenseMbli
IpenojaBaTesieM Mepe]l HadajloM MpPOBEIACHHS MPOMEXYTOUYHOM aTTecTaluy M OLIEHHWBAETCS Kak
«3a4TEHO» WIN «HE 3aUTEHO».

B pamkax OaqIbHO-PEUTHHIOBOM CHUCTEMBI KOHTPOJSI YCHEBA€MOCTHU CTYJEHTOB,
CEeMEeCTpOBasi COCTaBJIAIOIIAs OalNIbHOW OLEHKH M0 JUCHMIUIMHE (GOopMHUpYyeTcs Mpu Habope
3aJJaHHOM B MporpamMMme AWCHUUIUIMHBI CyMMbI OajuIOB, MOJyYaeMBbIX CTYJEHTOM IPH TEKYLIEM
KOHTPOJIE B ITPOIIECCE OCBOCHUS MOyJIel yueOHOM TUCIUIUIMHBI B TEUEHHE CEMECTPA.

WUtoroBass oneHka /3au€ra/ KOMIETEHIMM  CTyJeHTa  OCYLIECTBISIETCA  IyTEM
aBTOMaTHYECKOI0 IiepeBo/ia 0aioB 00IIero peUTHHTa B CTaHAAPTHHIE OILICHKH.

MaxkcuMmanbHasi cymMmMa pPEeHTHHTOBBIX OayuioB mo y4yeOHOW aucuuiuinHe cocrtapiser 100
0anos.

OneHKa «3a4T€HO» CTaBUTCS B TOM CIIy4ae, €CJIM UTOTOBBIM PEUTHHT CTYAEHTAa COCTaBUII 51
Oamnn u 6ostee.

OrneHka «He 3a4TeHO» CTaBUTCS B TOM CIIy4yae, €CJIM UTOTOBbIM pEUTHHT CTY/IE€HTa COCTABHII
MmeHee 51 Oanna.



